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EG310
Operating instructions - Original

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Weight 0,340 kg
Voltage / Frequency 220- 240V / 50Hz with Ground connection
Power 250 W at Start-up

40Win use
Insulation type Class Il
Glue temperature, t° regulation type  200°C (400°F), self regulated
Glue sticks specifications Original RapidTM 012 mm - %2 °
The manufacturer reserves the
right to change specifications

without notice.

SAFETY INSTRUCTIONS:

READ CAREFULLY BEFORE
USING THE GLUE GUN - HOT
MELT APPLICATOR

= HOT SURFACES: The glue
and the nozzle of the tool can
reach temperature up to 200°C
(400°F). Avoid all skin contact.
If burnt, plunge the burn under
cold water. Never attempt to
remove large lump of glue from
burnt skin without medical
assistance.

= DO NOT use the tool in damp
or wet conditions or expose it to
water projections.

= |f the power supply cable is
damaged, UNPLUG the tool by
pulling the plug out of the wall
socket. Never pull the cord to
unplug the tool.

* NEVER put object in the tool
other than recommended Glue
stick specific diameter.

= NEVER take a Glue stick out
of the tool once it has been put
into the tool. Molten glue could
create irreparable damages to
the tool.

= Children should only use the tool

4

under supervision of an adult.

= ALWAYS unplug the tool prior
to proceed to maintenance or
cleaning.

= ALWAYS make sure that the
tool is connected to a 220-
240V / 50Hz wall socket with
ground connection. If need
be, an extended power cord in
perfect condition can be used.

= When unplugged, ALWAYS
make sure that the tool is at
room temperature prior to store
it.

= WARNING: This tool must be
placed on its stand when not in
use.

= THIS APPLIANCE can be
used by children aged from 8
years and above and persons
with reduced physical, sensory
and mental capabilities or lack
of experience and knowledge
if they have been given
supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand
the hazards involved. Children
shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance
shall not be made by children
without supervision.

USE OF THE TOOL:

= Start-up: Plug the tool into
a 220 - 240V / 50Hz wall
socket with ground connection.
Working temperature is obtained
after 3 to 4 minutes.

= Introduce glue sticks at the back
end of the tool.



* Place the nozzle of the tool = |f the power supply cable is

against the surface and press damaged it must be replaced

gently on the trigger to extrude by the manufacturer, the

glue. Place the second element manufacturer’s after sales

in contact with the glue, if need service or a similarly qualified

be adjust it and press parts person in order to avoid any

together during average of 10 danger.

seconds. » Should you wish to dispose of
= To change Gilue stick type, never  the tool always used recognized

remove glue stick in use. Cut and dedicated recycling station

exceeding part of glue stick in or green collection point.

the tool and introduce new glue  MAINTENANCE:

stick into back end of the tool. » UNPLUG the tool before any

Press the trigger several times maintenance

to purge old glue from the tool. | & EAN the tool by a dry or

* If the tool will not be used for a damp cloth. NEVER use any
period exceeding 30 minutes, solvent.

unplug it. - DO NOT oil or
. . grease any parts.
82?8 the job done, unplug the * BE sure the tool is not damaged.
RECOMMENDATIONS - Replace or repair prior to use.
REPAIRS:
EG310
Betriebsanleitung - Ubersetzung der urspriinglichen
TECHNICAL SPECIFICATIONS: Geréteduse k('jnnen bIS zU
Bewric 0340 kg 200°C (400°F) heiB werden.
e o0 (utimre Jeden Kontakt mit der Haut
- ﬁ?W(ﬁauerhetrieh) vermeiden. Bei versehentlichen
chutzisolierun: asse 1
Tenportr 200°C (400°), sebstregulerend Verbrennungen die Wunde
Klebepatronen .. Original Rapid @12 mm - %2 * sofort unter kaltem Wasser
Technische Anderungen auswaschen. Versuchen Sie
vorbehalten. nicht, bereits fest gewordenen
Kleber ohne medizinische Hilfe
SICHERHEITSHINWEISE: von der Haut zu entfernen.

SORGFALTIG DURCHLESEN.  feuchter Umgebung oder bei
Regen benutzt werden. Keinen

- HEISSE OBERFLACHEN: Wasserstrahlen aussetzen.

Der Kleber wie auch die = Gerat nicht benutzen, wenn



das Stromversorgungskabel
oder der Stecker beschéadigt
sind, ziehen Sie den Stecker
heraus. Benutzen Sie nicht das
Kabel, um den Stecker aus der
Steckdose zu ziehen.
NIEMALS andere Gegensténde
als die vom Hersteller
empfohlenen Klebepatronen in
das Gerét einflihren.

Entfernen Sie keine bereits im
Gerat befindliche Klebepatrone.
Dieses kann zu einem nicht
reparablen Schaden fiihren.
KINDER vom Gerit fernhalten!
Das Arbeiten mit der Schmelz-
Klebepistole darf nur unter
Aufsicht erfolgen.

Bei Arbeitsunterbrechungen,
Arbeitsende oder Auftreten

von Stérungen unbedingt den
Netzstecker aus der Steckdose
ziehen.

GERAT ausschlieBlich an

eine Netzspannung von 220-
240V, 50Hz anschlieBen. Nur
Verlangerungskabel nach

den Spezifikationen in den
technischen Daten verwenden.
Achten Sie auf deren
einwandfreien Zustand.
SCHMELZ-KLEBEPISTOLE
erst nach ausreichender
Abkiihlung zur Aufbewahrung
wegraumen.

* ACHTUNG: Dieses Gerat muss
bei Nichtbenutzung auf seinem
Sténder abgestellt werden.
DIESES GERAT kann von
Kindern ab 8 Jahren und
dariiber sowie von Personen
mit verringerten physischen,
sensorischen oder mentalen

Fahigkeiten oder Mangel an
Erfahrung und Wissen benutzt
werden, wenn sie beaufsichtigt
oder beziglich des sicheren
Gebrauchs des Gerétes
unterwiesen wurden und die
daraus resultierenden Gefahren
verstehen. Kinder diirfen

nicht mit dem Gerat spielen.
Reinigung und Benutzer-
Wartung diirfen nicht von
Kindern ohne Beaufsichtigung
durchgefiihrt werden.

BEDIENUNGSANLEITUNG:
* Vor Inbetriebnahme: Gerat

an die Netzsteckdose mit

einer Netzspannung von
220-240V/50Hz (geerdet)
anschlieBen. Nach kurzer
Aufheizdauer (ca. 3-4 Minuten)
ist die Schmelz-Klebepistole
betriebsbereit.

Eine geeignete Klebepatrone
bis zum Anschlag ins Gerat
einsetzen.

Kleber einseitig auftragen.
Durch Betatigung des
Vorschub-Hebels wird der
Transport der Klebepatrone
aktiviert. AnschlieBend die zu
verklebenden Materialien fiir ca.
10 Sekunden kraftig anpressen,
eventuell ihre Lage korrigieren.
Eine unverbrauchte
Klebepatrone nicht aus dem
Gerat ziehen. Schneiden Sie den
aus dem Geréat hervorstehenden
Teil der Klebepatrone ab und
setzen eine neue Klebepatrone
ein. Betatigen Sie mehrmals
den Vorschubhebel, um die
Heizkammer von dem alten
Kleber zu saubern.



= Bei langeren Arbeitspausen
(mehr als 30 Minuten) sollte das
Geréat immer vom Netz getrennt
werden.

* Bei Arbeitsende den
Netzstecker aus der Steckdose
herausziehen.

REPARATUREMPFEHLUNGEN:

* KONTROLLIEREN Sie
regelmaBig den Stecker und
das Kabel. Lassen Sie diese
bei Beschadigung von einer
autorisierten Servicestelle
erneuern.

= FALLS Sie das Gerét entsorgen
mdchten, wenden Sie sich

EG310

Notice d’utilisation - Traduction de 'original

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

Poids 0,340 kg

Tension d'utilisation 220- 240V / 50Hz

Puissance 250 W au démarrage
40W en utilisation

Classe d'isolation Classe Il

Température de la colle Autorégulée : ~ 200°C (400°F)
Type de colle Batonnets RapidTM 8 12 mm, %2 ©

Sous réserve de modifications
techniques.

CONSIGNES DE SECURITE:

A LIRE ATTENTIVEMENT
AVANT D’UTILISER
LAPPAREIL.

= SURFACES CHAUDES:
La buse de I'appareil et la
colle peuvent atteindre des
températures de 'ordre de 200
°C (400°F). Ne pas laisser a
la portée des enfants. Eviter
tout contact avec la peau.
En cas de brdlure, immerger

an geeignete und anerkannte
Wiederverwertungs-Stellen.

WARTUNG

= Vor jeglichen Wartungsarbeiten
den Netzstecker abziehen

= Gerat mit einem trockenen
oder leicht angefeuchteten
Tuch reinigen. NIEMALS
Losungsmittel verwenden.

= KEINE Teile olen oder fetten.

= Das Gerét darf nicht beschadigt
sein. Vor der Verwendung
reparieren oder ersetzen.

immédiatement la plaie sous
I'eau froide. Ne jamais tenter
d’enlever une projection
importante de colle sans
assistance médicale.

= NE PAS utiliser ou entreposer
I'appareil en milieu humide. Ne
pas |'exposer a des projections
d’eau.

= Si le cable d'alimentation
est endommageé ou coupé,
RETIRER immédiatement la
fiche de la prise de courant et ne
plus utiliser I'appareil.

= NE JAMAIS débrancher
I'appareil en tirant sur le cable.

= NE JAMAIS introduire d’'autre
objet que des batonnets de
colle préconisés dans I'appareil.
Ne jamais retirer un batonnet
déja introduit, la colle en fusion



peut causer des dommages
irréparables a l'appareil.
LUTILISATION de I'appareil
par un enfant ne doit se faire
que sous la surveillance d'un
adulte.

Pour toute intervention

sur I'appareil (entretien,
nettoyage....) DEBRANCHER
I'appareil.

VERIFIER toujours que
I'appareil est branché sur une
prise de courant 220-240V

/ 50 Hz reliée a la terre. En

cas d'utilisation d'une rallonge
électrique, vérifier attentivement
son état et si elle est bien
équipée d'une prise de terre.
Aprés utilisation,
DEBRANCHER l'appareil et
attendre qu'il soit refroidi avant
de le ranger.

MISE EN GARDE: Cet outil
doit étre placé sur son support
lorsqu'il n'est pas utilisé.

CET APPAREIL peut étre
utilisé par des enfants d'au
moins 8 ans et par des
personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles

ou mentales réduites ou
dénuées d'expérience ou de
connaissances, s'ils (si elles)
sont correctement surveillé(e)s
ou si des instructions relatives a
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité leur ont été données et
si les risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants ne

doivent pas jouer avec |'appareil.

Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

UTILISATION:

= Mise en chauffe de I'appareil:
brancher celui-ci a une prise
de courant 220-240 V / 50Hz
reliée a la terre. La température
d'utilisation est atteinte aprés 3
a 4 minutes.

* Introduire les batonnets de colle
par 'arriere de |'appareil.

= Appliquer la buse sur la surface
a coller et presser doucement
la gachette pour que la colle
s'écoule. Mettre la surface
encollée en contact avec la
seconde surface, faire les
ajustements nécessaires et
presser manuellement durant
10 secondes pour achever le
collage.

* Ne pas essayer de retirer un
batonnet de colle déja introduit
dans I'appareil. Si vous désirez
changer de type de colle pour
une autre application, vous
pouvez couper |'extrémité
apparente du batonnet, et il
vous faudra vider la colle déja
a l'intérieur de la chambre de
fusion en mettant un batonnet
du nouveau type qui chassera
I'ancienne colle.

= Pour un arrét d'utilisation
supérieur a 30 minutes,
débrancher 'appareil.

= Apres utilisation, débrancher
'appareil.

RECOMMANDATIONS -

REPARATIONS:

= Si le cable d’alimentation
est endommagé, il doit étre
remplaceé par le fabricant,
son service apres-vente ou
une personne de qualification



similaire afin d’éviter un danger. = Nettoyez I'outil avec un chiffon

Mise au rebut: En fin de vie de sec ou humide. N'utilisez

I'appareil, I'utilisateur déposera JAMAIS de solvant.

le produit dans un lieu de * NE mettez PAS d’huile ou de

récupération prévu a cet effet graisse sur les pieces.

(déchetterie...). = VERIFIEZ que I'outil n'est pas
ENTRETIEN: endommagé. Remplacez-le ou
« DEBRANCHEZ I'outil avant réparez-le avant |'utilisation.

tout entretien.

EG310 @
Bedieningsvoorschriften - Vertaling van het origineel

TECHNISCHE SPECIFICATIES: = HET apparaat mag n|et

Genicht 0310 gebruikt worden wanneer de
Spanning 220- 240V / 50Hz geaard . . -

Capaciteit 250 W (Opwarmfase) kabel beSChadlgd IS. Bl] het
— ﬁ?W(:II\Ierktijd) uitnemen van de stekker uit het
escherming Isolatie asse R H

Temperatuur 200°C (400°F), zelfregulerend stopcontact dlent u niet aan de
Lijmpatronen Origineel Rapid @ 12 mm - 14 * kabel te trekken.

Technische Veranderingen = GEEN andere lijmpatronen
voorbehouden en/of materialen, anders dan

door de fabriek aanbevolen,
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN:  gebruiken.
ZORGVULDIG DOORNEMEN " VERWIIDER geen reeds
VOOR INGEBRUIKNAME in de lijmpistool aanwezige

. . ljmpatronen. Dit kan tot
:;IETE OPPERVLAKTEN: onherstelbare schade lijden.
e temperatuur van de lijm en

de doseermond komt kan tot = HET lijmpistool buiten het bereik

200°C (400°F) heet worden, Elk ~ VaN kinderen houden! Werken
contact met de huid vermiiden met het lijmpistool door kinderen
Bij aanraking met de huid jaen. kan slechts onder supervisie van

dient u de huid direct grondig volwassenen plaatsvinden.

te spoelen met koud water. * Bij arbeidsonderbrekingen,
Haal lijmresten, gehecht of arbeidsbeéindiging of bij storing
gesmolten, in de huid niet zelf de stekker uit HET stopcontact
van de huid, maar raadpleeg verwijderen. o
hiervoor een deskundige arts. * DE IT”'tMPISTOOL Ltutslwte_nd
= HET lijmpistool mag niet in aansiuiten op een netspanning
vochtige omgeving of in regen van 220-240V, 50Hz. Bij
gebruikt worden en niet aan gebruik van verlengkabels

water worden blootgesteld. uitsluitend gebruik maken van



kabels volgens de technische
specificaties in de technische
gegevens. Besteedt aandacht
aan de perfecte voorwaarden.
DE lijmpistool pas na
voldoende afkoeling opbergen.
* WAARSCHUWING: Het
lijmpistool moet rechtop, op de

steun geplaatst worden wanneer

deze niet in gebruik is.

DIT APPARAAT kan gebruikt
worden door kinderen van 8
jaar en ouder, personen met
een lichamelijke, zintuiglijke of
mentale beperking, zonder
ervaring en/of kennis zolang

zij onder supervisie staan of
instructies gekregen hebben
over het gebruik van het
apparaat op een veilige manier
en de risico’s begrijpen.
Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Schoonmaak
en onderhoud mogen niet door
kinderen worden uitgevoerd
zonder toezicht.

BEDIENINGSHANDLEIDING:

= Voor ingebruikname:
het apparaat aansluiten
aan de netspanning van
220-240V/50Hz (geaard). Na
een korte opwarmperiode (ca.
3-4 Minuten) is de lijmpistool
gebruiksklaar.

= Een geschikte lijmpatroon tot de

aanslag in het apparaat plaatsen.

= Lijmpatroon eenzijdig
invoeren. De doorvoer van het
lijmpatroon wordt geactiveerd
door de beweging van het
handvat. Aansluitend de te
ljmen materialen gedurende
de 10 seconden krachtig

samendrukken. Eventueel de
aansluiting corrigeren.

= Een niet geheel verbruikt
lijmpatroon niet uit het apparaat
halen. Het lijmpatroon kan
afgesneden worden waarna u
er een nieuw patroon achter
plaatst. Een aantal maal de
hendel in het handvat activeren
om zo de verwarmkamer schoon
te maken en het apparaat te
ontdoen van lijmresten van het
oude patroon.

= Bij langere werkonderbrekingen
(langer dan 30 minuten)ten
alle tijden het apparaat van de
netspanning loskoppelen door
de stekker uit het stopcontact te
halen/

= Bij be€indiging van het werken
met het lijmpistool de stekker uit
het stopcontact halen.

NOTA’S:

= Controleert u regelmatig
de stekker en de kabel.
Bij beschadiging dient dit
gerepareerd te worden door een
erkende reparateur
Te verwijderen apparaten dient
u in te leveren bij de bekende
recycel inningsposten.
ONDERHOUD:

* TREK de stekker uit voor
onderhoudswerkzaamheden.

* Reinig het gereedschap met een
droge of vochtige doek. Gebruik
NOOIT oplosmiddel.

= Smeer de onderdelen NIET in
met olie of vet.

= CONTROLEER of het
gereedschap niet beschadigd
is. Vervang of herstel het voor
gebruik.



EG310

Istruzioni per l'uso - Traduzione dell’originale

SPECIFICHE TECNICHE:

Peso 0,340 kg
Voltaggio / Frequenza 220- 240V / 50Hz con massa a terra
Potenza 250 W all'awio

40 W durante Futilizzo
Tipo di isolante Classe Il
Temperatura colla, t° tipo di regolazione  200°C (400°F), autoregolazione
Specifiche della colla Originale RapidTM @12 mm - %2 ©

Il produttore si riserva il diritto
di cambiare le specifiche senza
preavviso.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA:

LEGGERE ATTENTAMENTE
PRIMA DI UTILIZZARE
LINCOLLATRICE

= SUPERFICI CALDE: Sia
la colla che 'ugello possono
raggiungere una temperatura
di 200°C (400°F). Evitare
qualsiasi contatto con la pelle.
In caso di scottature accidentali
risciacquare immediatamente
la parte lesa con acqua fredda.
Non tentare di rimuovere la colla
solidificata dalla pelle ustionata
senza assistenza medica.

* NON utilizzare l'incollatrice in
ambiente umido o bagnato, né
metterla a contatto con acqua o
altri liquidi.

= SE il cavo di alimentazione
& danneggiato, staccare la
spina. Non tirare mai il cavo
per togliere alimentazione
all'incollatrice.

= NON utilizzare altro se
non la colla del diametro

specificatamente raccomandato.

= NON tentare mai di rimuovere
gli stick di colla dall'incollatrice

D

una volta che sono stati inseriti
nell'attrezzo. La colla fusa
potrebbe causare danni rilevanti.
= | BAMBINI possono utilizzare
I'incollatrice solo sotto la
supervisione di un adulto.

* TOGLIERE sempre
alimentazione all'incollatrice
prima di procedere alla pulizia o
manutenzione.

= ASSICURARSI sempre che
I'incollatrice sia collegata a una
presa a 220-240V 50Hz con
massa a terra. Se necessario,
pud essere utilizzata una
prolunga, purché in perfette
condizioni.

= DOPO aver tolto corrente,
assicurarsi sempre che
I'incollatrice si sia raffreddata e
abbia raggiunto la temperatura
ambiente prima di riporla.

= ATTENZIONE: Questo utensile
deve essere appoggiato sul suo
supporto quando caldo en non
in utilizzo.

= QUESTO APPARECCHIO
pud essere utilizzato da bambini
di eta superiore a 8 anni e da
persone con capacita fisiche,
sensoriali e mentali ridotte
se assistite ed istruite al suo
corretto utilizzo e se dimostrano
di comprendere i rischi che
comporta. | bambini non devono
giocare con 'apparecchio.
Pulizia e manutenzione
dell’apparecchio non possono
essere effettuate da bambini.



UTILIZZO DELLATTREZZO:

= Awvio : Inserire la spina in una
presa a 220 - 240V / 50Hz con
massa a terra. La temperatura di
lavoro si raggiunge dopo 3 o0 4
minuti.

= Introdurre gli stick di colla dal
retro dell’'attrezzo.

= Appoggiare 'ugello
dell'incollatrice contro il
materiale da incollare e premere
leggermente sul grilletto per
estrudere la colla. Sovrapporre
il secondo materiale, se
necessario sistemare le due
parti e premere per almeno 10
secondi.

= Per cambiare il tipo di colla,
non rimuovere mai lo stick che
si sta utilizzando. Tagliare la
parte eccedente della colla
gia inserita nell'incollatrice e
introdurre il nuovo stick dal retro
dell’attrezzo. Premere il grilletto
diverse volte per far fuoriuscire
la vecchia colla.

= Se l'incollatrice non viene
utilizzata per un periodo
superiore ai 30 minuti, per
evitare inutile usura e sprechi
di corrente, si consiglia di
disinserire la spina disinserire la
spina.

* Una volta terminato il lavoro,
disinserire la spina.

RACCOMANDAZIONI -

RIPARAZIONI:

= Se il cavo di alimentazione
& danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, da un
centro di assistenza riconosciuto
o da un tecnico autorizzato. Per
lo smaltimento dell'incollatrice
utilizzare sempre le aree di
riciclaggio autorizzate o i punti di
raccolta ecologici.

MANUTENZIONE:

= SCOLLEGARE | ‘utensile
prima di eventuali interventi di
manutenzione.

= Pulire l'utensile con un panno
asciutto o umido. Non utilizzare
MAI solventi.

= NON oliare o ingrassare alcun
componente.

= VERIFICARE che I'utensile
non sia danneggiato. Deve
essere riparato o sostituito prima
dell'uso.



EG310

Manual de instrucciones - Traduccion del original

ESPECIFICACIONES TECNICAS:

Peso 0,340 kg
Tensidn / Frecuencia
Potencia 250 W en el encendido

40 W durante su empleo normal
Tipo de aislamiento Clase Il
Temperatura del pegamento, tipo de regulacion de t° 200°C
(400°F), auto-regulado.
Especificaciones de las barras de pegamento

El fabricante se reserva
el derecho a modificar las

especificaciones sin previo aviso.

INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD:

LEA ATENTAMENTE ESTAS
INSTRUCCIONES ANTES DE
UTILIZAR EL APLICADOR
GLUE GUN - HOT MELT

= SUPERFICIES CALIENTES:
Tanto el pegamento como
la boquilla de salida de la
herramienta pueden alcanzar
temperaturas de hasta 200°C
(400°F). Evite TODO contacto
con la piel. En caso de sufrir
una quemadura, sumerja la
herida en agua fria. No intente
nunca eliminar el pegamento
solidificado de la piel quemada
sin ayuda médica.

= NO utilice la herramienta en
condiciones de humedad ni la
exponga a chorros de agua.

= Si el cable de conexion
eléctrica se encuentra dafado,
DESCONECTE la herramienta
extrayendo el conector del
enchufe. Nunca tire del cable

para desconectar la herramienta.

* NO introduzca nunca ningun
objeto en la herramienta salvo

220- 240V / 50Hz, con conexidn a tierra

Original RapidTM 012 mm - %2*

&

las Barras de pegamento del
diametro especificamente
recomendado.

NUNCA extraiga una barra de
pegamento una vez introducida
en la herramienta. El pegamento
fundido puede provocar dafios
irreparables en la herramienta.
Los nifios so6lo deberan utilizar
esta herramienta bajo la
supervision de un adulto.
DESCONECTE siempre la
herramienta antes de realizar
tareas de mantenimiento o de
limpieza.

COMPRUEBE siempre que

la herramienta se encuentra
conectada a una fuente de
alimentacion eléctrica de 220-
240V / 50Hz de pared con toma
de tierra. Si fuera necesario,
podra utilizar un cable alargador
que se encuentre en perfectas
condiciones.

Una vez desconectada,
COMPRUEBE siempre que la
herramienta se ha enfriado hasta
la temperatura ambiente antes
de guardarla.

= ADVERTENCIA: Esta

herramienta debe colocarse en
su soporte cuando no esté en
uso.

ESTE APARATO podria ser
utilizado por nifios a partir

de 8 afios y por personas

con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales
reducidas, o con falta de
experiencia y conocimientos,



siempre y cuando estén bajo la
correspondiente supervision y
se les hayan dado las debidas
instrucciones para un uso
seguro y entiendan los riesgos
relacionados. Los nifios no
deben jugar con el aparato. Su
limpieza y mantenimiento ha
de realizarse siempre bajo la
supervision de un adulto.
EMPLEO DE LA
HERRAMIENTA:

= Puesta en funcionamiento :
Conecte la herramienta en una
toma de pared a 220 - 240V
/ 50Hz con toma de tierra.

La temperatura de trabajo
se alcanzara después de
transcurridos 3 6 4 minutos.

* Introduzca las barras de
pegamento por la parte trasera
de la herramienta.

= Situe la boquilla de la
herramienta contra la superficie
y presione suavemente el gatillo
para extraer el pegamento.
Coloque el segundo elemento
en contacto con el pegamento,
en caso necesario ajuste sus
posiciones y presione ambas
piezas entre si durante una
media de 10 segundos.

= Para cambiar el tipo de barra
de pegamento, nunca extraiga
la barra de pegamento que
esté utilizando. Corte la parte
de la barra de pegamento que
sobresalga de la herramienta e
introduzca una nueva barra de

pegamento por la parte posterior
de la herramienta. Presione el
gatillo varias veces para eliminar
el pegamento antiguo de la
herramienta.

= Si no va a utilizar la herramienta
durante un periodo superior a
30 minutos, desenchufela.

= Una vez que haya terminado
el trabajo, desenchufe la
herramienta.

RECOMENDACIONES:

= Si el cable eléctrico se
encuentra dafado, debera ser
sustituido por el fabricante,
el representante del servicio
técnico del fabricante o
un técnico especializado y
autorizado.
Como deshacerse de la
herramienta. El propietario de
la herramienta debe arrojarla en
un punto verde/limpio o en una
estacion de reciclado especifica.
MANTENIMIENTO:

= DESENCHUFE la herramienta
antes de iniciar el mantenimiento

= Limpie la herramienta con un
pafio seco o humedo. NUNCA
use disolventes.

= NO ponga aceite ni grasa en
ninguna pieza.

= ASEGURESE de que la
herramienta no esta danada.
Antes de usarla, reparela o
reemplacela.



EG310
Traducao do original

CARACTERISTICAS TECNICAS:

Peso 0,340 kg
Tenso de utilizago 220 - 240V / 50Hz com tomada de terra
Poténcia 250 W ao arrancar

40 W em utilizagao

Classe de isolamento Classe Il

Temperatura da cola, regulagdo 200°C (400°F), automética
Baton de cola RapidTM 8 12 mm - %2 ©

Qualquer alteragcao as
caracteristicas pode ser feita sem
aviso prévio.

INSTRUCOES DE
SEGURANCA:

LER ATENTAMENTE ANTES
DE USAR O APARELHO:

= SUPERFICIES QUENTES:

o bico do aparelho e a cola
podem atingir temperaturas

na ordem dos 200°C (400°F).
Evite o contacto com a pele.

Em caso de queimadura, passar
imediatamente a ferida sob agua
fria. Nunca tente retirar uma
projecgao importante de cola
sem assisténcia médica.

= NAO utilizar o aparelho em
local humido, nao o expor perto
de projecgdes de agua ou de
outros fluidos.

* Se o cabo de alimentacao
estiver danificado, retirar
imediatamente a ficha da
tomada de corrente e nao utilizar
o aparelho. Nunca desligar o
aparelho puxando-o pelo cabo.

= NUNCA introduzir um outro
objecto que néo o baton de cola
recomendado. Nunca retirar
um baton ja introduzido. A cola
derretida no interior poderia
causar danos irreparaveis no

aparelho.

= A utilizagéo pelas criangas
devera apenas ocorrer sob
vigilancia de um adulto.

= PARA qualquer intervengéo
sob o aparelho (manutencao,
Iimpezag), desligar o aparelho.

= CERTIFIQUE-SE sempre que
o aparelho esta ligado a uma
tomada de corrente ligada a
terra. 220-240V 50Hz. Em caso
de utilizagdo de uma extenséo
eléctrica, verificar atentamente o
seu estado e se esta equipada
com uma tomada de terra.

= APOS UTILIZACAO, desligar
o aparelho e esperar pelo seu
completo arrefecimento antes
de o arrumar em local fechado.

= ATENCAO: Esta ferramenta
deve ser colocada num suporte
quando nao estiver a ser usada.

= ESTE APARELHO pode ser
usado por criangas com idade
igual ou superior a 8 anos e
pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais e mentais
reduzidas ou falta de experiéncia
e conhecimentodesde que
supervisionadas ou instruidas
sobre o uso do aparelho de
forma segura e compreendendo
os perigos envolvidos. As
criangas nao devem brincar
com o aparelho. A limpeza e a
manutengado do aparelho ndo
deve ser feita por criangas sem
supervisao.

UTILIZACAO:

= Arranque: Liga-lo a uma



tomada de corrente com terra
220-240Volt/50Hz. O aparelho
atinge a temperatura de
utilizagdo cerca de 3-4 minutos
depois.

* Introduza os batons de cola pela
parte de tras do aparelho.

= Aplique o bico sobre a
superficie a colar e carregue
cuidadosamente no gatilho
para deixar a cola sair. Coloque
rapidamente em contacto a
superficie que levou cola com
a segunda superficie, faga os
ajustamentos necessarios e
prima manualmente durante
10 segundos para perfazer a
colagem.

= Se desejar mudar de tipo de
cola, ndo tentar retirar um baton
de cola ja introduzido dentro do
aparelho. Corte a extremidade
aparente do baton e coloque um
baton de outro tipo. Carregue
varias vezes no gatilho para
retirar toda a cola antiga do
aparelho.

EG310

oversattning av den ursprungliga

TEKNISKA DATA:

Vikt 0340 kg
Spanning / Frekvens 220- 240V / 50Hz med jordad kabel
Effekt 250 W vid uppstart

40 W vid anvandning
Isoleringstyp Klass Il
Limtempertur, justeringstyp 200°C, sjalvjusterande
Limstavsspecifikation Original RapidTM 012 mm - %2 °

Tillverkaren reserverar sig rétten
att dndra specifikationen utan
féregaende varsel.

* Nunca deixar o aparelho ligado
se néo for utilizado nos proximos
30 minutos -desligue-o.

= Apos utilizagao, desligue sempre
o aparelho.

RECOMENDACAO PARA

CONSERTOS:

= Se o cabo estiver danificado,
devera ser substituido por um
especialista.

= Despejo do aparelho: O seu
proprietario devera coloca-
lo num contentor ecolégico
apropriado.

MANUTENCAO:

= DESLIGUE a ferramenta antes
da manutencao

= Limpe a ferramenta utilizando
um pano seco ou humido.
NUNCA utilize solventes.

= NAO utilize oleo ou massa
lubrificante nos componentes.

= CERTIFIQUE-SE de que a
ferramenta nao esta danificada.
Substitua ou repare antes de
utilizar.

G

SAKERHETSFORESKRIFTER:

LAS NOGGRANT FORE
ANVANDANDE AV
SMALTLIMPISTOLEN -
APPLIKATORN.

= VARMA YTOR: Bade limmet
och munstycket pa verktyget
kan uppna temperaturer upp
till 200°C. Undvik noga ALL
hudkontakt. Skélj omedelbart



brannskador under svalt
vatten. Forsok inte avlagsna
det stelnande limmet fran
bréannskadan utan lékarhjalp

= ANVAND inte verktyget i
dammiga eller fuktiga lokaler
och utsatt det inte pa nagot satt
for vatten eller andra flytande
amnen.

* OM elkabeln skadas, tag
genast ur kontakten genom att
dra i sjélva stickproppen. Drag
aldrig i sladden for att ta ur
stickproppen ur kontakten.

= STOPPA aldrig in nagot
annat i verktyget an limstavar
av specifikt rekommenderad
diameter.

= TAG aldrig ur en hel limstav ur
verktyget nér den matats in i
verktyget. Det smélta limmet
kan orsaka ohjélpliga skador pa
verktyget.

= BARN SKA endast anvianda
verktyget under Overinseende av
en vuxen.

= TA alltid ur kontakten ur
vagguttaget fére rengdring och
underhall.

= FORSAKRA dig alltid om att
verktyget &r anslutet till 220-
240V 50Hz jordat eluttag. Om
férlangningssladd anvands,
forsakra dig alltid om att dven
den ar jordad och i felfritt skick.

= SE alltid till att verktyget svalnat
till rumstemperatur innan det
laggs undan till férvaring efter
anvandning.

= VARNING: Detta verktyg maste
placeras i medféljande stall nar
det ej anvdnds.

= DENNA APPARAT kan

anvandas av barn fran 8 ars
alder och av personer med
minskad fysisk och mental
formaga samt av de som
saknar erfarenhet och kunskap
om apparaten sa lange som
de erhallit vagledning och
instruktioner kring hur man
anvander den pa ett sdkert
satt och forstar de risker som
finns. Barn ska inte leka med
apparaten. Rengéring och
underhall ska inte utforas av
barn utan vagledning.

ATT ANVANDA VERKTYGET:
= Anslut verktyget till ett

220-240Volt/50Hz vagguttag.
Arbetstemperaturen ska vara
uppnadd efter ca 3 - 4 minuter.
Satt i limstaven i
inmatningsdppningen baktill pa
verktyget.

Placera verktygets munstycke
mot underlaget och pressa latt
pa avtryckaren for att fa ut lim.
Placera det andra materialet mot
limmet, behodvs det korrigeras
maste detta ske snabbt. Pressa
sa delarna mot varandra under
minst 10 sekunder.

Vid byte av limstavstyp, drag
aldrig ut hela limstaven bakat.
Skéar av den sa nédra bakom
mataren som mojligt, tag bort
den &verblivna biten limstav
och placera den nya limstaven

I inmatningsdppningen. Pressa
avtryckaren flera gangen for att
tédmma pistolens virmekammare
pa gammalt lim.

Lamna aldrig verktyget med
elkabeln ansluten i vagguttaget
om pistolen inte ska anvandas

17



igen inom de narmaste 30

minuterna.

Sa snart jobbet ar klart

ska elkabeln alltid tas ur

vagguttaget.
REKOMMENDATIONER:

= Om elkabeln skadas méaste
den omedelbart bytas ut. Detta
ska goras hos tillverkaren,
tillverkarens servicerepresentant
eller hos auktoriserad reparator.
= Skulle du vilja gdra dig av
med pistolen ldmnar du in
den pa narmaste auktoriserad
miljéstation.

EG310

Betjeningsvejledning - oversaettelse af den oprindelige

TEKNISKE SPECIFIKATIONER:
Vagt 0,340 kg
Netspanding 220- 240V / 50Hz med jord
Effekt 250 W ved opvarmning

40 W ved brug
Insulation type Class Il
Lim temperatur, t° justeringstype ~ 200°C (400°F), selvregulerende.
Limstifter Original RapidTM 8 12 mm - %2 °
Producenten forbeholder sig ret
til eendringer uden forudgaende

varsel.

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER:

LASES OMHYGGELIGT FOR
LIMPISTOLEN TAGES | BRUG

= VARME EMNER: Bade lim
og pistolens naese kan komme
op pa temperaturer omkring
200°C (400°F). Undga kontakt
med huden. Skyl eventuelle
forbreendte omrader under
koldt vand. Prov ikke at fijerne
fastsiddende lim fra huden.

18

UNDERHALL:

= Koppla fran verktyget innan du
utfor nagot underhall.

= Rengor verktyget med en
torr eller fuktig trasa. Anvand
ALDRIG losningsmedel.

= Anvand INTE olja eller fett pa
nagra delar.

= Kontrollera att verktyget inte &r
skadat. Kassera eller reparera
fore anvandning.

= ANVEND ikke limpistolen i
fugtige omgivelser og undga
kontakt med vand og flydende
vaesker.

= HVIS ledningen beskadiges,
traek stikket ud ved
stikkontakten. Hiv aldrig i
ledningen for at treekke stikket
ud.

= KOM aldrig andre ting i pistolen
end limstifter i den angivne
diameter.

= PROVv ikke at fjerne limstiften nar
den forst er sat i limpistolen.

= BORN beor kun anvende
limpistolen under opsyn af en
voksen.

* TRAEK altid stikket ud ved
reparation eller rensning.

= SORG altid for at pistolen
er tilsluttet 220-240V 50Hz



stikkontakt med jord. Kontroller
at evt. forleengerledning er fejlfri.

* PISTOLEN skal veere afkelet
til stuetemperatur inden den
laegges pa plads.

= ADVARSEL: Dette veerktoj skal
veere placeret i den medfelgende
holder, nar det ikke er i brug.

= DETTE APPARAT kan bruges
af bern i alderen 8 ar og derover
og personer med nedsat
fysisk, og mental kapacitet eller
manglende erfaring og viden,
hvis de har faet vejledning eller
instruktion om brug af apparatet
pa en sikker made og forstar
faren dermed. Born ma ikke
lege med apparatet. Rengering
og vedligeholdelse af vaerktojet
ma ikke foretages af bern uden
opsyn af en voksen.

BRUG AF PISTOLEN:

= Tilslut pistolen til en
220-240V/50Hz stikkontakt.
Arbejdstemperatur nas efter ca.
3 - 4 minutter.

* Indseet limstifter i det runde hul
bag i pistolen.

= Placer neesen pa det emne der
skal paferes lim og tryk bledt
pa aftreekkeren for at presse
limen ud. Placer det andet
emne og juster eventuelt. Hold
emnerne sammenpresset i ca.
10 sekunder.

= Ved udskiftning af limtype
ma man ikke prove at trackke

limstiften ud. Skeer det stykke af
der sidder uden for limpistolen
og tryk pa aftraeekkeren indtil der
ikke kommer mere lim ud. Iseet
ny limstift.

= Lad ikke pistolen veere tilsluttet
strem hvis den ikke bruges
| 2 time eller mere. Afbryd
stremmen.

= Nar man er faerdig med at
arbejde med pistolen ber den
altid tages ud af stikkontakten.

ANBEFALINGER:

= Hvis netledningen beskadiges
skal den repareres/udskiftes af
producenten, dennes vaerksted,
eller autoriseret reparater.

= Bortskaffelse som affald skal ske
I henhold til lokal lovgivning.

TIP:

= Sammenlimede emner
kan adskilles igen med en
varmluftpistol.

VEDLIGEHOLDELSE:

= Tag veerktejet ud for
vedligeholdelse

* Renger veerktojet med en
ter eller fugtig klud. Anvend
ALDRIG oplosningsmidler.

= UNDLAD at smore dele med
olie eller fedt.

= Kontroller, at veerktojet ikke er
beskadiget. Udskift eller reparer
for ibrugtagning.



EG310

Instruksjoner for bruk - oversettelse av den opprinnelige

TEKNISKE DATA:

Vekt 0340 kg
Spenning / Frekvens 220- 240V / 50Hz med jordet kabel
Effekt 250 W ved oppstart

40 W ved bruk
Isoleringstype Klasse Il
Limtemperatur, justeringstype 200°C (400°F), selvregulerende.
Limstiftspesifikasjon Original RapidTM 8 12 mm - %2 °

Produsenten forbeholder seg
retten til & endre spesifikasjonene
uten a gi beskjed om dette.

SIKKERHETSFORESKRIFTERR:

LES NOYE FOR BRUK AV
LIMPISTOLEN.

 VARME OVERFLATER:
Bade limet og munnstykket pa
verktoyet kan nd temperaturer
opp til 200 °C (400 °F). Unnga
all kontakt med hud. Blir du
brent hold skadestedet under
kaldt vann. Ikke prov a fiern det
stivnede limet fra huden uten
medisinsk hjelp.

= IKKE bruk verkteyet i damp eller

i vate omgivelser, eller utsett
det for vann eller andre vaesker
under noen omstendighet.

= HVIS stremledningen er defekt,
ta ut kontakten ved & holde i
stopselet. Ikke dra i ledningen.
Ikke putt noe annet i verktoyet
enn originalt Rapid-lim med
spesifikt anbefalt diameter. Ikke
dra ut/fjern en limstift nar den

forst er blitt puttet inn i verktoyet.

= DET smeltede limet kan
forarsake store skader pa
verktoyet.

= BARN skal kun bruke verktoyet
under tilsyn av voksne. Ta alltid
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ut stremledningen av kontakten
ved reparasjoner eller rensing av
verktoyet.

= VAR NOYE med at verktoyet

kun brukes med 220-240V 50
Hz jordet kontakt, se alltid til at
ledningen er hel og uskadet.

» ETTER at stremmen er slatt av,

sjekk at verktoyet er blitt kjolt
ned til romtemperatur for det blir
lagt vekk.

= ADVARSEL: Dette verktoyet

ma plasseres pa stativet nar det
ikke er i bruk.

= DETTE APPARATET kan

brukes av barn som er 8 ar eller
eldre, med reduserte fysiske,
sensoriske og mentale evner,
eller mangel pa erfaring og
kunnskap, hvis de har blitt gitt
oppsyn eller veiledning, med
hensyn til bruk av apparatet, av
en person som er ansvarlig for
tryggheten deres. Barn skal ikke
leke med apparatet. Rengjering
og vedlikehold skal ikke gjeres
av barn uten tilsyn.

BRUK AV VERKTOYET:

= Bruk bare verktoyet i kontakter
med 220-240V/50Hz.
Arbeidstemperatur skal bli
nadd etter ca 3-4 minutter etter
tilkobling av strem.

* Fyll p& med limstift i
innmatningshullet bak pa
verktoyet

= Plasser munnstykket pa
verktoyet mot overflaten av
arbeidet og press forsiktig
pé avtrykkeren for & pafere



limet. Sett deretter den andre
overflaten i kontakt med limet,
dersom nedvendig juster raskt
og press delene sammen i ca 10
sek.

* Ved skifte av limstift, ma man
aldri dra ut den limstiften som
er i bruk. Kutt av den delen
av limstiften som stikker ut av
verkteyet og putt inn en ny
limstift i innmatningshullet.

= Trykk pa avtrekkeren noen
ganger for & fijerne lim fra
varmekammeret pa verktoyet.

= La ikke verktoyet veere tilkoblet
stream dersom det ikke er i bruk

EG310

Kayttoohjeet - kdannos alkuperdisesta

TEKNISET TIEDOT:

Paino 0,340 kg
Jannite / taajuus 220- 240V / 50Hz maadoitusliitannalld
Teho 250 W kaynnistettdessa
40 W kéytdn aikana
Eristysluokka Luokka I
Liiman lampitila, t° [ampitilan séatd 200°C (400°F), itseséatyva
Liimapuikot Akuperéiset RapidTM -limapuikot 012
mm-"%"

Valmistaja varaa oikeuden
teknisiin muutoksiin ennalta
iImoittamatta.

TURVAOHIEET:

LUE HUOLELLISESTI NAMA

TURVAOHIJEET ENNEN

KUUMALIIMAPISTOOLIN

KAYTTOA:

= KUUMAT PINNAT: Liima ja
tyokalun suukappale voivat
saavuttaa 200°C (400°F).
lampétilan. Esté ihokosketus.
Huuhtele mahdollisia

utover en periode pa 30 min.
= Nar jobben er gjort, ta ut
stremledningen fra stremuttaket.
ANBEFALINGER:

= DERSOM stremledningen er
edelagt, ma den ayeblikkelig
byttes ut. Dette skal kun
gjeres hos produsenten,
produsentens representant
I Norge eller pa et autorisert
verksted. DERSOM du ensker
a kvitte deg med verkteyet, bruk
alltid godkjente miljgvennlige
resirkuleringsstasjoner.

GD,

palovammoja valittdmasti
runsaalla kylmalla vedella.
Ala koskaan yrita poistaa
suuria limamaéria palaneelta
iholta ilman terveydenhuollon
ammattilaisen apua.

= ALA kayta tyokalua kosteissa
tai marissé olosuhteissa alaka
altista sita vesisuihkulle.

= JOS virtajohto vaurioituu,
irrota tyokalu pistorasiasta.
Veda pistotulpasta, ei koskaan
virtajohdosta.

= KAYTA aina vain suositellun
kokoisia, halkaisijaltaan ylla
olevan taulukon mukaisia
limapuikkoja.

= ALA koskaan poista liimapuikkoa
pistoolista sen jalkeen kun se on
asetettu tyokaluun, koska sulanut
lima voi aiheuttaa tyokalulle
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korjaamattomia vahinkoja.
= LAPSET saavat kayttaa
tyokalua ainoastaan aikuisten
valvonnassa.
* IRROTA aina tyckalu
pistorasiasta ennen kuin ryhdyt
tekemé&éan kohteessa muuta,
esimerkiksi siivoustoita.
Varmista aina, etta tydkalu on
litetty maadoitettuun 220-
240V / 50Hz pistorasiaan.
Kayttaessasi jatkojohtoa
varmista sen taydellinen kunto.
KUN tyokalu on irrotettu
pistorasiasta, anna sen jaahtya
huoneenlampdiseksi ennen
sdilytyspaikkaan laittamista.
VAROITUS: Tydkalu on
asetettava telineeseen, kun sita
el kayteta.
= LAITETTA saavat kdyttaa yli
8-vuotiaat lapset ja henkiltt,
joiden fyysiset, aistinvaraiset tai
henkiset kyvyt ovat rajoittuneet
tai joilla ei ole tarvittavaa
kokemusta ja tietoa, kun kaytto
tapahtuu valvonnan alaisena tai

kun henkild on saanut tarvittavan
ohjeistuksen laitteen turvalliseen
kayttéon ja han ymmartaa

kayttdon liittyvat vaarat, Ald anna

lasten leikkia laitteella. Ald anna
lasten puhdistaa tai huoltaa
laitetta ilman valvontaa.

PISTOOLIN KAYTTO:

= Kayttoonotto: Liita pistooli 220
- 240V / 50Hz maadoitettuun
pistorasiaan. Tydlampétila
saavutetaan 3 — 4 minuutin
kuluessa.

= Aseta liimapuikot tyokaluun sen
takaosassa olevasta aukosta.

= Aseta tyokalun suukappale
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limattavaa pintaa vasten ja
purista liima pinnalle painamalla
kevyesti liipaisinta. Aseta toinen
limattava osa pintaa vasten,
kohdista se nopeasti tarvittaessa
ja purista osia yhteen noin 10
sekunnin ajan.

= Liimapuikkotyypin vaihtamiseksi
ala koskaan poista pistoolissa jo
olevaa liimapuikkoa takaisinp&in
vetamalla. Katkaise puikon
esiin pistava osa ja tyonna
uusi liimapuikko pistooliin.
Paina liipaisinta useita kertoja
vanhan liiman poistamiseksi
kuumennuskammiosta.

= Jos tyokalua ei kayteta yli 30
minuuttiin, irrota aina virtajohto
pistorasiasta.

* Lopetettuasi tyon muista aina
irrottaa virtajohto pistorasiasta.

TOIMENPITEET VIKOJEN

ILMETESSA:

- Jos virtajohto vaurioituu, se
on ehdottomasti vaihdettava
ennen pistoolin kayttod. Vaihdon
saa suorittaa vain valmistajan
valtuuttama huoltoliike tai
koulutettu sdhkdasentaja.

- Havittdminen: Pistoolin
havittamiseksi se on
toimitettava viranomaisten
hyvaksymaan séhkolaitteiden
keruupisteeseen..

HUOLTO :

= |rrota tyokalu verkkovirrasta
ennen huoltoa.

= Puhdista tyokalu kuivalla tai
kostealla liinalla. ALA kayta
liuottimia.

= ALA oljya tai rasvaa osia.

= Varmista, ettei tydkalu ol.



EG310

Instrukcja obstugi - TlTumaczenie oryginatu

DANE TECHNICZNE:

Cigzar 0,340 kg
Napigcie / Czestotliwosc 220-240 V,, 50Hz z potaczeniem ziemi
Moc 250 W podczas rozruchu

40 W podczas uzytkowania,
Typ izolacji Klasa Il
Temperatura Kleju, t°, typ regulacji  200°C (400°F), samo-regulowalna.
Dane kleju w sztyftach zalecanego do uzytku Oryginalne RapidTM @ 12 mm - 2"

Producent zastrzega sobie
prawo do zmiany danych bez
powiadamiania.

INSTRUKCIE BHP:

ZANIM UZYJESZ PISTOLETU
DO KLEJENIA NA GORACO -
PRZECZYTAJ DOKLADNIE

GORACE POWIERZCHNIE:
Zarowno klej jak i dysza
narzedzia moga osiggnac

temperature do 200°C (400°F).

Nalezy unika¢ WSZELKIEGO
kontaktu ze skora. Jakiekolwiek
miejsce przypadkowego
oparzenia nalezy zanurzy¢ w
zimnej wodzie. Baz pomocy
medycznej nie wolno probowac
usuwac skrzepnigtego kleju z
oparzonej skory.
* NIE uzywac¢ narzedzia w
warunkach wilgotnych lub
mokrych ani wystawia¢ go w
jakikolwiek sposob na dziatanie
zadnych innych substancji
ptynnych.
JESLI kabel zasilajgcy jest
uszkodzony, nalezy odtgczy¢
urzadzenie z sieci, wyciagajac
wtyczke z gnlazda zasilania.
Nigdy nie wolno ciggna¢ za
sznur, aby odigczy¢ urzadzenie.
* NIE wolno nigdy wktada¢ do

narzedzia przedmiotu innego niz
kleju termotopliwego w sztyftach
o zalecanej srednicy.
NIGDY nie wyciagaj/usuwaj
kleju termotopliwego w sztyftach
z narzedzia, gdy zostata do
niego podany. Powstaly stopiony
klej mogtby spowodowac
nienaprawialne uszkodzenia
narzedzia.
DZIECI moga uzywac tego
narzedzia wytgcznie pod
nadzorem osob dorostych.
ZAWSZE odtgczaj z sieci
elektrycznej narzgdzie przed
przystapieniem do konserwaciji
lub czyszczenia.
NALEZY zawsze upewnic sig,
czy narzedzie jest podigczone
do uziemionego/zerowanego
gniazda zasilania 220-240V
50Hz. Sprawdzi¢, jaki sznur
przedtuzeniowy jest uzywany i
czy nie jest uszkodzony.
PO odtgczeniu z sieci
elektrycznej nalezy zawsze
sprawdzi¢, czy narzedzie ostygto
do temperatury pokojowej, zanim
odtozy sig je do przechowania.
OSTRZEZENIE: Narzedzie w
trakcie uzytkowania musi by¢
umieszczone na podstawce.
NINIEJSZE URZADZENIE
moze by¢ uzywane przez dzieci
w wieku od lat 8 i osoby o
ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, zmystowych lub
umystowych oraz osoby nie
posiadajagce doswiadczenia i
wiedzy, jesli osoby te zostang
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poddane nadzorowi lub
instruktazowi dotyczacemu
uzywania urzadzenia w sposob
bezpieczny i bedg rozumialy
zagrozenia wynikajace z
uzytkowania urzadzenia.
Urzadzenie nie stuzy do zabawy.
Czyszczenie i konserwacja
narzedzia nie moga by¢
wykonywane przez dzieci bez
nadzoru osoby doroste;.

UZYWANIE NARZEDZIA:

= Uruchomienie : Podtgczy¢
narzedzie do gniazda
$ciennego 220-240V/50Hz
z podfgczonym uziemieniem.
Temperature robocza uzyskuje
sie po okofo 3-4 minutach.

= Wprowadzi¢ klej termotopliwy
w sztyftach do otworu z tytu
pistoletu klejowego.

= Umiesci¢ dysze pistoletu
klejowego na powierzchnie
klejong i lekko nacisng¢ spust
w celu wyttoczenia kleju.
Umiesci¢ drugi element klejony
w kontakcie z klejem, jesli
trzeba szybko wyreguluj klejone
powierzchnie i $ci$nij ze sobg na
okoto 10 sekund.

= Aby zmieni¢ typ kleju
termotopliwego, nigdy nie wolno
usuwac sztyftu kleju przez
ciggniecie go do tytu, nalezy
odcigé wystajaca Cczgse kIeJu z
tylnej czesci pistoletu i umiesci¢
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nowy sztyft kleju w tylnej czesci
pistoletu. Kilkakrotnie nacisna¢
spust, aby usuna¢ stary klej z
komory grzewczej narzedzia.

= Nigdy nie pozostawac¢ narzedzia
z podfgczonym zasilaniem, jesli
pistolet nie bedzie uzywany
przez okres przekraczajgcy 30
minut — nalezy je odfaczyc¢.

* Po skonczeniu pracy nalezy
zawsze odtgczy¢ pistolet od
zasilania.

ZALECENIA:

= Jesli sznur zasilajgcy zostanie
uszkodzony, musi zosta¢
wymieniony przez autoryzowany
serwis.
Jesli chcesz pozby¢ sie
narzedzia, to zawsze korzystaj
Z uznanej i przeznaczonej
do tego stacji recyklingu lub
odpowiedniego punktu zbiorki.
KONSERWACIA:

* PRZED przystapieniem do
czynnosci konserwacyjnych
nalezy roztgczy¢ urzadzenie.

= Narzedzie czyscis suchg lub
wilgotng szmatkg. NIGDY nie
stosowac rozpuszczalnika.

* NIE smarowac¢ zadnych czesci.

= Upewni¢ sig, ze narzedzie
NIE jest uszkodzone. Przed
przystapieniem do pracy, nalezy
przeprowadzi¢ niezbedne
naprawy.



EG310

PyKoBOACTBO MO 3KCNJlyaTauuu - NepeBos, C OpUruHana

TEXHUYECHKUE XAPAKTEPUCTURMU:

Bec 0,340 kr
Hanpsienue / Yactora 220 - 240 Bonwr / 501, ¢ 3asemnexnem
MouwHocTs 250 Barr B Havane

40 Bart npu Mcnonb30BaHMM
Tun usonaumum HKnace Il
Temneparypa wnes, t° wn perynaum  200°C (400°F), camoperympytowmiica
Onucanve KIeeBbIX CTePHHEN OpurutanbHble RapidTM 812 mm - %2 ©

[lponsBoamTens nmeeT npaBo
M3MEHATb XapaKTEPUCTUKM 6e3
yBEAOMIIEHHNA

MHCTPYKLUHHU NO
BE3OIMNACHOCTMU:

BHUMATEJIbHO
NMPOYUTAUTE NEPEA
MCMNOJIb3BOBAHUEM
KNTIEEBOI'O NMUCTOJIETA

* FTOPAYMUE NOBEPXHOCTMU:
Kak knen, Tak 1 HacaaKa
WMHCTPYMeEHTa AOCTUraroT
Temnepatypbl 4o 200°C
(400°F). UzberamTe JIKOBbIX
KOHTaKTOB C KoxeK. B cnyyae
nonagaHusa ropavero Knea Ha
KOMY, MOACTaBbLTE 3TO MECTO
noa, xonogHyto soay. He
NblITaMTeCb CAMOCTOATENBHO
yAanATb 3aTBEPAEBLUNM KNen C
0O0OMKEHHOM KOXM, obpaTuTech
3a MeAULMHCKOM MOMOLLbHO.

= HE vcnonb3yite MHCTPYMEHT
B YC/TOBMAX NOBbILLEHHOM
BMaYHOCTH, HE NoaBepravTe
BO34EUCTBUIO BOAbI.

= ECJIM wHyp nutaHus
NOBPEXAEH, BbITALLMUTE BUIKY U3
MCTOYHMKA nuTaHuA (cTeHoBOM
poseTku). Hukoraa He TaHUTE
3a LWHyp, 4TOBbI pa3beauHNUTb
MHCTPYMEHT OT MCTOYHMKA
nUTaHusA.

* HE nbitaritech 3aknagbiBatb
B MHCTPYMEHT HUYEro Kpome
KIEEeBbIX CTEPKHEN YKa3aHHOIO
AvameTpa.

» HUKOI'AA He BbiTArMBamnTe
KNleeBOM CTepHeHb 06paTHO,
€C/I1 OH y¥e Obin 3apAKeH B
nuctonet. PacnnaBneHHbIM
KNen MOMeT CTaTb NPUYNHOM
NOBPEXAEHUN MHCTPYMEHTA, He
nopaJsieKaLLmnx PEMOHTY.

= OETU moryT ncnonb3oBatb
WMHCTPYMEHT TOMBKO Mog,
NPUCMOTPOM B3POCIIbIX.

= BCEIAA o6ecTouunBaiTe
WMHCTPYMEHT Nepes, XpaHeHHEM M
YUCTKOM.

= BCEMAA BYAbTE YBEPEHDI,
4TO MHCTPYMEHT MOOKIOYAETCA
K UCTOYHWMKY NMUTaHWA B
220-240Bonkt / 50y, ¢
3a3eMeHHon po3eTroM. [pu
Heo6Xx0OMMOCTH UCMNONb3yMTe
yAJIMHWUTENb 6€3 NOBPEXAEHHN.

= MOCIJIE BbikntoyeHus nepes
TEM, KaK MONIOKUTb MHCTPYMEHT
Ha xpaHeHue, ybeauTech,
4TO MHCTPYMEHT OCTbIT 40
KOMHaTHOM Temneparypsl.

- MIPEAYNPEXAEHME:
3TOT MHCTPYMEHT crieayeT
ycTaHaBnuBaTb 06paTHO
Ha CTOMKY, KOrAa OH He
MCMonb3yeTca.

= AAHHbIU NMPUBOP moxet
6bITb UCMOMb30BaH AETbMU B
BO3pacTe OT 8 neT 1 cTapLie
W NMULAMM C OrPaHUYEHHBIMU
bU3NYECKMMH, CEHCOPHBIMU U
YMCTBEHHbIMW CNIOCOBHOCTAMM
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WK TMLAMKM C OTCYTCTBMEM
onbiTa ¥ 3HaHWK, TONIBKO B TOM
Cny4yae eC/iM OHU HaxoZATCA
nog, NPUCMOTPOM MM NMONYYUIK
MHCTPYKLMK OTHOCUTENBHO
6e30nacHOro MCnonb30BaHMA
npubopa 1 0CO3HAKOT BCE
OMaCHOCTH CBA3AHHbIE C
ncnonb3saem npubopa. Jetu

He [OMKHbI UrpaTb ¢ NPUBoPOM.

[eTAM Henb3A YNCTUTL U

obcnyxmBaTtb npubop 6e3

Hag3opa.
MCNOJIb3OBAHUE
MHCTPYMEHTA:

= Havano pa6otbi: CoeguHute
BMJIKY LUHYpa MHCTPYMeHTa
C 3a3eMJIeHHOM CTEHOBOW

po3eTkon 220-240Bonst/500W,

Pabouas Temnepatypa 6ynet
AOCTUrHyTa Yyepes 3-4 MUHYTHI.

= BBeauTe kneeBok cTepeHb
B OTBEPCTHUE 3a[HEN YaCTH
MHCTPYMEHTa.

* [logroToBbTE NOBEPXHOCTH
W NIaBHO HaXMManTe Ha
KyPOK, YTOObI BblAaBUTb KIEW.
Coepwnnute npegmetsl. [Mpu
HeobxoaAMMOCTH UCNPaBNEHMA
— BbLICTPO NepenenanTe u
npu#nmanTe oba npeameTa
Apyr K apyry B TedeHune 10
CEKyHA.

* [pn 3ameHe TMNOB KNeeBbIX
CTEPHHEW HMKOraa He
BbITACKMBAWTE CTEPHKEHDb B
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06paTHOM HamnpaBneHUH.
OTpebTe OCTaBLUYHOCA YacTb
CTEPHKHA U BCTaBbTE HOBbIM
CTEpHeHb B OTBEPCTUE 3aHeN
4yacTu MHCTpyMeHTa. HaxmuTe
Ha KypPOK HECKOJIbKO pa3 a1A
OYMCTKKW MHCTPYMEHTa OT
CTaporo Knes.

= Ecnu nHctpymeHT He bynet
ncnonb3osatbcA B TeveHne 30
MWHYT, BbIKIHO4MTE €ro.

= Pabora 3aKoH4eHa.
OTcoenmHWUTE MHCTPYMEHT OT
MCTOYHKMKA NUTAHMA.

PEKOMEHOALUM:

= Ecnun wHyp nutanma
NoBpEeXOEH, OH AOMKEH ObITb
3aMeHeH Npou3BoaMUTENEM,
NpeAcTaBUTENAMM CEPBUCHOM
Cny*0bl NPON3BOAUTENA NI
aBTOPWU30BAHHBLIM TEXHUHECKUM
nepcoHanom.

MNpun yTMnmMsaunm MHCTpymMeHTa
ncnonb3yeTte CTaHLMK
PELMPKYNALMM NN
cneunanbHble MyHKTbl NpUema.

3ANPELWAETCHA.

= CmasbiBaHue nobbix getanem
HE OONYCKAETCA.

* Y6eomuTtechb B NOSTHOM
MCNPaBHOCTU MHCTPYMEHTA.
Mepen ncnonb3oBaHWem
OTPEMOHTUPYHITE UK 3aMEHUTE
AeTanu.



EG310
Kasutusjuhend - Originaali tdlge

TEHNILISED ANDMED:

Kaal 0340 kg
Pinge / Sagedus 220 - 240V / 50Hz maandusklemmiga
Vaimsus 250 W Kaivitamisel

40 W tddprotsessis
Isoleerituse tiiiip Klass Il
Liimi temperatuur, t° reguleeritavus  200°C (400°F), isereguleeruv.
Liimipulkadega ihilduvus Originaal RapidTM @12 mm - %2 *

Tootja omab bigust muuta
spetsifikatsiooni .

OHUTUSJUHEND:

LOE HOOLEGA ENNEM
KUUMLIIMIPUSTOLI
KASUTUSELEVOTTU

= KUUMAD PINNAD: Nii
limipustol kui otsik véivad
olla kuumenenud kuni 200°C
(400°F). Vildi kontakti nahaga.
Kui said pdletushaava,Jahuta
saadud pdletushaava kiilma
vee all. Ara plitia eemaldada
ihule sattunud kuumliimi
ilma meditsiiniasjatundja
ndpundideteta.

= ARA kasuta seadet niiskes
vOi mérjas keskkonnas , valid
kokkupuudet vee véi muu
vedelikuga.

= KUI toitekaabel on saanud
vigastada, eemalda pistik
vooluvdrgust. Ara kunagi tdmba
juhtmest.

= ARA kunagi sisesta
limipUstolisse muud kui
ettendhtud médduga limipulki.

= ARA kunagi tdmba/eemalda
kord juba paigaldatud ja
kuumutatud liimipulka. Sellega
void tekitada p6ordumatuid
vigastusi seadmele.

&

LASTEL oleks soovituslik
kasutada liimipustolit vaid
tduskasvanu jarelvalve.

ALATI eemalda seade
vooluvérgust ennem remontimist
voi puhastamist.

ALATI veendu, et seade
Uhendataks 220-240V

50Hz vooluvérku. Kasuta
jatkujuhtmena ainult taiesti
korras pikendusi.

ENNEM LADUSTAMIST
veendu alati, et liimipUstol on
jahtunud.

HOIATUS: See tooriist tuleb
asetada oma alusele kui seda ei
kasutata.

SEDA SEADET voivad
kasutada 8-aastased ja
vanemad lapsed ning isikud,
kellel on fulsilise, meeleelundi ja
vaimse vdimekuse vahenemine
voi kogemuste ja teadmiste
puudumine, ainult sellisel juhul
kui neile on tagatud jarelevalve
voi on antud juhised seadme
ohutu kasutamise kohta ja nad
saavad aru koikidest seadme
kasutamisega kaasnevatest
ohtudest. Lapsed ei tohi
seadmega mangida. Lapsed
ei tohi teostada seadme
puhastamist ja hooldust iima
jarelvalveta.

KASUTAMINE:

Tootemperatuur saavutatakse
3-4 minutiga peale vooluvdrguga
Uhendamist.

Alustamine: Uhenda seade
220-240Volt/50Hz pistikupessa.
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Sisesta liimipulk pustoli
tagaosas olevast avast.

= Liikka liimipulka ettepoole,
limipUstol toetumas oma
tugijalale.

= Suuna otsik tetaili pinnale
seda kahjustamata ning liimi
valastamiseks vajuta ornalt
paastikule. Aseta teine liimitav
detail vastu liimiga detaili,
vajadusel lahuta nad veel kiiresti
ja suru nad siis kokku umbes 10
sekundiks.

= Vahetamaks pustolisse teist
tudpi liimi, ara iial tdmba eelmist
pulka tagasi. Loika tagant
valjaulatuv osa ara, aseta sisse
uus liimipulk ning véljasta vana
lim eestpoolt, surudes selleks
paastikut niipalju kordi kui vajalik

= lial &ra jata vooluvérku
thendatud seadet jarelvalveta.
Kui liimipistol jaab kasutuseta

EG310

Naudojimosi instrukcijos - originalaus teksto vertimas

TECHNINE SPECIFIKACIIA :

Svoris 0,340 kg
|tampa/daznis 220 - 240V, 50Hz su jZeminimu
Galia Jjungus - 250 W

Naudojant - 40 W.
lzoliacijos tipas 1l Klase
Kiijy temperatiira, t reguliavimo tipas 200 °C (400 °F), savireguliacija.
Kiijy lazdeliy specifikacijos Original RapidTM 0 12 mm - 4"

Gamintojas turi teise specifikacijas

keisti be perspéjimo.

SAUGOS INSTRUKCIJOS:

ATIDZIAI PERSKAITYKITE
PRIES NAUDODAMI SI
KLIJU PISTOLETA - KARSTO
LYDINIO TEPIKLI
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tle 30 min.- eemalda see
vooluvérgust.
= Lopetades kasutamise, eemalda
alati vooluvérgust.
SOOVITUSI:

Vigastatud voolujuhtme

vahetamiseks p&drdu

valmistajatehase poolt volitatud,

vajalike oskustega tookotta voi

asjatundliku remondimehe poole
HOOLDUS:

= Enne mis tahes hooldustddde
teostamist eemaldage seade
toitevorgust.

* Puhastage t6driista kuiva voi
niiske riidega. ARGE kasutage
mis tahes lahustit.

= ARGE olitage v6i madrige mis
tahes osasid.

= Veenduge, et t&oriist ei ole
kahjustatud. Vahetage voi
parandage see enne kasutamist.

CD

= |KAITE PAVIRSIAL: ir kljjai,
ir jrankio atngalis gali kaisti iki
200°C (400°F) temperatiros.
Venkite saly¢io su oda. Jei
nudegeéte, nudegusia vieta
palaikykite po $alto vandens
srove. Nebandykite patys, be
mediky pagalbos Salinti dideliy
klijy gumuly nuo nudegintos
odos.

= NENAUDOKITE jrankio
drégnoje ar Slapioje aplinkoje ir
nepalikite jo vietose, kur ant jo
gali patekti vandens.



JEI paZeistas maitinimo laidas,
atjunkite jrankj nuo elektros
tinklo lizdo istraukdami kistuka.
Nebandykite traukti uz laido,
norédami atjungti jrankj.
NEKISKITE j jrankj kity daikty,
i8skyrus rekomenduojamas tam
tikro skersmens klijy lazdeles.
NIEKADA i3 jrankio neiSimkite
jau jdétos klijy lazdelés. I8silyde
klijai jrankj gali sugadinti
nepataisomai.

VAIKAI jrankiu gali naudotis tik
prizidrimi suaugusiyjy.

PRIES atlikdami priezitros

ir valymo proceddras, jrankj
atjunkite nuo el. tinklo.

VISADA ISITIKINKITE, kad
jrankis yra prijungtas prie 220

— 240V 50Hz elektros tinklo
lizdo su jzeminimu. Prireikus,
galima naudoti maitinimo laido
|Ig|ntuvq, jei jis geros buklés ir su
jZzeminimu.

ATJUNGE jrankj, prie$
padédami jj | laikymo vieta visada
Jsitikinkite, kad jis yra atvéses iki
kambario temperataros.
ISPEJIMAS: nenaudojamg
jrank] batina statyti ant jo stovo.
S| IRENGIN] galima naudoti
vaikams nuo 8 mety amziaus

ir fizine, jutiming arba protlne
negalla turintiems Zmonéms
arba Zzmonéms, neturintiems
zmlq ir patlrtles jei uztikrinama jy
priezidra arba jiems nurodoma,
kaip saugiai naudotis jrenginiu ir
jie supazindinami su gresianciais
pavojais. Vaikams negalima
Zaisti su jrenginiu. Vaikams

be priezitros negallma atlikti
jrenginio priezidros darby arba j]

valyti.

IRANKIO NAUDOIJIMAS:
= Jjungimas: Jjunkite jrankj j 220

— 240V, 50Hz sieninj elektros
tinklo lizdg su jzeminimu. Darbiné
temperattra pasiekiama per 3 —
4 minutes.

| irank] i$ galinés pusés jkiskite
klijy lazdeles.

Priglauskite jrankio antgalj

prie objekto pavirSiaus ir
Svelniai paspauskite gaiduka,
kad i$siskirty klijy. Prie klijy
priglauskite antrajj objekta, jei
reikia, klijy sluoksnj islyginkite

ir palaikykite abu objektus
suspaustus apie 10 sekundziy.
Jei norite naudoti kito tipo

klijy lazdele, jokiu badu
neiSimkite naudojamos klijy
lazdelés. Nukirpkite i$ jrankio
I8sikiSusig klijy lazdelés dalj

ir ] jrank] i§ galinés pusés
jkiskite nauja klijy lazdele. Kelis
kartus paspausdami gaiduka,
iISspauskite i$ jrankio senuosius
klijus.

Jei jrankio nenaudosite ilgiau nei
30 minudiy, atjunkite jj nuo el.
tinklo.

Baige darbg jrankj atjunkite nuo
el. tinklo.

REKOMENDACLIOS:

Jei pazeistas maitinimo laidas,
reikia jj pakeisti — kreipkités |
gamintoja, gamintojo techninio
aptarnavimo atstovg arba
jgaliotajj apmokyta technika.
Jrankio iSmetimas: Jrankio
savininkas turi atnesti jj  tam
skirtg perdirbimo vieta/ atlieky
surinkimo punkta.
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PRIEZIURA:

* Prie§ atlikdami priezidGros darbus
prietaisg i§ maitinimo tinkle
i8junkite.

= rank] nuvalykite sausa arba
drégna $luoste. NIEKADA
nenaudokite tirpikliy.

EG310

Lietosanas instrukcija - tulkojums no originala

TEHNISKAIS RAKSTUROJUMS:

Svars 0340kg
Spriegums / frekvence 220-240V/ 50Hz ar sazemgjumu
Jauda 250 W iesilSanas laika

40 W darba rezima
lzolacijas tips 1l Kategorija
Limes temperatiira, t° reguléSanas veids 200°C (400°F), automatiska regulésana.
Limes stienu specifikacijas Original RapidTM 612 mm - %2 *

RaZotajs saglaba tiesibas veikt
izmainas tehniskajos raditajos bez
iepriek$€ja bridinajuma.

AR DROSIBU SAISTITI
NORADIJUMI:

RUPIGI IZLASIET, PIRMS
UZSAKAT DARBU AR
KARSTLIMES PISTOLI

= KARSTAS VIRSMAS:
Lime un instrumenta darba
uzgalis var sasniegt lidz pat
200°C (400°F) temperatru.
Nepielaujiet nekadu saskarsmi
ar adu. Applaucésanas gadijuma
nekavéjoties iemérciet trauméto
vietu auksta tdeni. Nekada
gadijuma neméginiet notirit lielu
limes gabalu no apdegu$as adas
bez mediku palidzibas.

= NELIETOJIET
INSTRUMENTU mitros un
slapjos apstak|os un nelaujiet
tam nonakt saskaré ar Gdeni.
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= NENAUDOKITE jokiy alyvy ar

tepaly dalims sutepti.

= |sitikinkite, ar jrankis néra

pazeistas. Prie§ naudodami
pakeiskite dalis arba
suremontuokite.

Q>

baroSanas vads, atvienojiet to
no elektriskas kontaktligzdas,
turot aiz kontaktdaksas. Nekada
gadijuma neraujiet aiz vada.
NEKADOS apstaklos
neievietojiet instrumenta
nekadus priek8metus, iznemot
konkréta, instrukcijas noradita
diametra limes stienus.
NEKADA gadijuma nenemiet
ara limes stieni, kas jau ir
ievietots instrumenta Izkususi
lime var radit instrumentam
neatgriezeniskus bojajumus.
BERNIEM nevajadzétu stradat
ar instrumentu bez pieaugus$o
uzraudzibas.

PIRMS tiriSanas vai tehniskas
apkopes veik§anas vienmér
atvienojiet instrumentu no
baro$anas avota.

= JA instrumentam ir bojats

* VIENMER

PARLIECINIETIES, lai
instruments tiktu pieslégts
220-240V 50Hz elektriskajai
kontaktligzdai ar sazemé&jumu.
NepiecieSamibas gadijuma

ir atlauts izmantot sazemétu
elektrisko pagarinataju.



= PEC atslég8anas vienmér
parliecinieties, vai instruments ir

atdzisis lidz istabas temperatrai,

un tikai tad novietojiet to
glabasanai.

* BRIDINAJUMS! Ja riks netiek
izmantots, tas janovieto stativa.
= SO IERICI drikst izmantot bérni
no 8 gadu vecuma un personas

ar ierobezotam fiziskam,
garigam spé&jam, manu organu
traucéjumiem vai bez pieredzes
un zinadanam, ja $is personas
tiek uzraudzitas vai ir informétas
par ierices dro$u lieto$anu un
izprot ar to saistito bistamibu.
Bérni nedrikst rotalaties ar ierici.
B&rni nedrikst veikt tiriganu un
apkopi bez uzraudzibas.

DARBS AR INSTRUMENTU:

* Darba uzsak$ana: Pieslédziet
instrumentu 220 — 240V /
50Hz elektriskajai kontaktligzdai
ar sazeméjumu. Instruments
sasniedz darba temperattru 3 —
4 mindsu laika.

* levadiet limes stienus caur
instrumenta aizmuguréjo dalu.

* Novietojiet instrumenta uzgali
pret apstradajamo virsmu un
viegli piespiediet spradu, lai
izspiestu lTmi. Novietojiet otru
limé&jamo virsmu uz limes,
vajadzibas gadijuma atri
piekorigéjiet, un saspiediet abas
detalas kopa apméram uz 10
sekundém.

= Lai saktu stradat ar cita
veida limes stieniem, nekad

neiznemiet iepriek$gjo stieni no
instrumenta. Nogrieziet to limes
stiena dalu, kas ir palikusi arpus
instrumenta, un ievietojiet jauno
limes stieni. Vairakas reizes
nospiediet spradu, lai izvaditu no
instrumenta veco Iimi.

= Ja 30 minates vai ilgak

instruments netiks izmantots,
atslédziet to no baro$anas avota.
Kad darbs ir padarits, atslédziet
instrumentu no baro$anas avota.

IETEIKUMI:
= Ja instrumentam ir bojats

baroSanas vads, ta nomaina ir
jauztic razotajam, razotajfirmas
remontdarbnicas personalam
vai pilnvarotam un apmacitam
remontdarbu meistaram.
Instrumenta utilizacija.
Ipasniekam ir janodod
instruments atzita, uzticama
utilizacijas uznémuma / zalaja
punkta.

APKOPE:
= Pirms jebkuru apkopes darbu

veikSanas atvienojiet instrumentu
no elektrotikla

Notiriet instrumentu ar sausu
vai mitru dranu. NEKADA
GADIJUMA nelietojiet
skidinataju.
NEAPSTRADAIIET dalas ar
ellu vai smérvielu.

Parbaudiet, vai instruments
nav sabojats. Pirms lieto$anas
nomainiet vai salabojiet to.
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EG310
Navod k obsluze - preklad originalu @

Vaha 0340 kg
Napéti 220- 240V / 50Hz geerdet
Vykon 250 W (Nabehovy vykon)

40 W (Provoz)

Ochrana Trida Il
Teplota 200°C (400°F), samoregulace
Tavné tyGinky Original Rapid @12 mm - 12 ©

Technické zmény vyhrazeny.

BEZPECNOSTNI POKYNY:

PRED POUZITIM PECLIVE
PRECTETE.

HORKE POVRCHY: Teplota
lepidla i trysky mize byt az
200°C (400°F). Z tohoto

dlvodu chrarite pred kontaktem.

Pripadné postizené misto ihned
ochladte studenou vodou.
Lepidlo, které ulpélo na kizi, se
nesnazte strhavat bez pomoci
lékare.

PRISTROJ nepouzivejte ve
vihkém prostredi nebo za desté.
PRISTROJ nikdy nepouzivejte,
jestlize je poskozen el. kabel
nebo zastréka. Nevypinejte
pfistroj vytahovanim zastrcky ze
zasuvky.

DO PISTOLE nikdy nevkladejte
jiné lepici ty¢inky, nez které jsou
doporuceny vyrobcem.
NATAVENE tycky nikdy
nevytahujte nasilim z

pistole, mohlo by tak dojit k
neopravitelnému poskozeni
pfistroje.

NEPRACUIJTE v dosahu déti.
Prace vyzaduje dozor.

PRI pferuseni prace nebo jejim
ukonc&eni vzdy pfistroje odpojte
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od pfivodu el. energie.

* PRISTROIJE je mozné pfipojit
pouze k napéti 220-240V,
50Hz. Prodluzovaci kabel
musi odpovidat stanovenym
parametriim.

= LEPICI PISTOLI uklidte pouze
po uplném vychladnuti.

* POZOR: Pokud se pistole
nepouziva, musi se odlozit na
stojanek.

= TENTO pristroj nesméji pouzivat
déti mladsi 8 let a dale osoby,
které maji omezené fyzicke,
smyslové nebo mentalni
schopnosti nebo osoby
nezku$ené, jestlize nemaji
dohled nebo nebyly dostate¢né
pouceny o bezpe¢ném pouzivani
pristroje a neporozumély
pfipadnému bezpe&nostnimi
riziku. Dé&ti nesmi pouzivat tento
pristroj jako hracku. Cisténi
nebo uchovavani pristroje
nesmi provadét déti bez dozoru
dospélych.

NAVOD K OBSLUZE:

= Pred pouzitim : Pfistroj pfipojte k
siti s napétim 220-240V/50Hz.
Po kratkém &ase (cca. 3-4
minuty) je pistole pfipravena.

= Jednu tavnou tyc¢inku vlozte do
pistole.

= Zacnéte nanaset lepidlo. TySinka
se posunuje stiskem spousté.
Lepené materialy stistknéte
zhruba na 10 vtefin k dosazeni
pevného spoje.

= Nespotiebovanou tycku nikdy



nevytahujte z pfistroje. Tycku
odstfihnéte a vlozte dalsi
pozadovanou ty¢ku. Spousti
posufite ty¢ku do tavné komory.
= Pri pracovni prestavce delsi nez
30 minut nebo ukoné&eni praace
odpojte od sité.
BEZPECNOSTNI POKYN:
= Kontrolujte pravidelné zastréku
i el. kabel. Pri poskozeni se
obratte na autorizovany servis.
Nepouzitleny pfistroj likvidujte
ekologicky.

EG310

Navod na pouzitie - preklad originalu

TECHNICE UDAIJE:

Viha 0340 kg
Napitie / Frekvencia 220- 240V / 50Hz zemnené
Vykon 250 W pri zapojeni
40 W pocas pouzivania
Typ izolacie Trieda Il
Teplota silikonu, t° typ s moZnostou nastavenia  200°C (400°F)
samoregulacné.
Silikanova tycinka Original RapidTM 012 mm - %2 *

Vyrobca si vyhradzuje pravo na
zmeny bez oznamenia.

BEZPECNOSTNE
OPATRENIA:

PRED POUZITiM TAVNE]J
PISTOLE S| POZORNE
PRECITAJITE NASLEDOVNE
INSTRUKCIE.

= HORUCE POVRCHY: Silikon i
koncovka — nos pistole dosahuje
teplotu az do 200°C (400°F).
Zabrante akémukolvek kontaktu
s pokozkou. Ak predsa len dojde
k popaleniu, zasiahnuté miesto
oSetrite iba studenou tecucu
vodu. Nikdy sa nepokusajte

UDRZBA:

* Pfed provadénim udrzby nastroj
vypojte ze zasuvky

= Nastroj Cistéte suchym
nebo navlhéenym hadfikem.
NIKDY nepouzivejte zadné
rozpoustedlo.

= Zadné soucasti NEOLEJUITE
ani NEPROMAZAVEITE.

= Ujistéte se, Ze nastroj neni
poskozen. Pfed pouzitim takovy
nastroj vymeénte nebo opravte.

GO

odstranit velky kus silikonu
z popalenej pokozky bez
asistencie lekara.

= NARADIE nikdy nepouzivajte
ani neskladujte vo vlhkom alebo
mokrom prostredi.

= AK je privodovy elektricky kabel
poskodeny, ihned odpojte
naradie od elektrickej siete .
Kabel nikdy netahajte.

= DO tavnej pistole nikdy
nevkladajte ty€inky iného
priemeru ako je predpisané .

= NIKDY z pistole nevytahujte
tavnu ty€inku , ak uz tam raz
bola vloZzena a roztavena.
Roztaveny silikon méze sposobit
neopravitelné Skody na naradi.

= DETI m6zu pouzivat toto naradie
pouzivat iba pod dozorom
dospelych.

= POCAS akejkolvek udrzby alebo
Cistenia pistole, ju majte vzdy
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odpojenu od elektrickej siete.
VZDY sa uistite, ze naradie
pripajate na zemnené napatie
220-240V / 50Hz . Ak je to
potrebné , méze byt pouzity i
predlzovaci kabel, ktory musi byt
v perfektnom stave.

NARADIE odkladajte aZ po
vychladeni na izbovu teplotu.
UPOZORNENIE: Toto naradie
musi byt umiestnené na svojom
stojane, ak ho nepouzivate.
TENTO ZARIADENIE

mozu pouzivat deti vo veku

od 8 rokov a viac a osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi
a dudevnymi schopnostami,
alebo nedostatkom skusenosti
a vedomosti, ak boli pod
dohladom, alebo instruktazou o
pouzivani spotrebia a rozumeli
nebezpecenstvam o pouzivani
pristroja. Deti sa nesmu hrat so
zariadenim. Cistenie a udrzbu
pouzivatelov nesmu robit deti
bez dozoru.

POUZITIE PISTOLE:

Pripojte tavnu pistol na 220 -
240V / 50Hz zemnené. Pistol sa
nahreje na pracovnu teplotu o 3
az 4 minuty.

Vlozte tavnu tyCinku do zadne;j
¢asti naradia.

Nastavte koncovku — nos

piStole oproti pracovnej ploche
a stlacte spust k vytlaeniu
silikonu. Spojte obe lepené casti,
pritlacte ich a podrzte priblizne
10 sekund.
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= Ak chcete vymenit tavnu tycinku,
nikdy nevytahujte z pistole
tu, ktora je tam uz zatavena.
Odrezte tu Cast ty¢inky ktora
je vonku z pistole a vlozte novy
typ tycinky. Niekolkokrat stlacte
spust , tak aby sa stary silikon
vytlagil uplne von z pistole.

= Ak pistol nie je pouzivana dlhsie
ako 30 minut, odpojte ju z
elektrickej siete.

= Ak ukongite pracu , odpojte
naradie z elektrickej siete.

DOPORUCENIA :

= Ak je privodovy elektricky kabel
poskodeny, opravu je opravneny
robit iba servis, alebo predajca.
Znehodnotenie naradia.
Majitel naradia musi toto v
pripade potreby znehodnotit v
priestoroch na to uréenych a
oznacenych zelenym bodom ako
miesto recyklacie .

UDRZBA

* Pred kazdou udrzbou naradie
odpojte

= Naradie cistite suchou alebo
vihkou handrickou. NIKDY
nepouzivajte rozpustadla.

= Ziadne diely NEOLEJUIJTE ani
NEMAZTE.

= Uistite sa, Ze naradie nie je
poskodene. Pred pouzitim
poskodene diely vymenite alebo
opravte.



EG310

Navodila za uporabo - Prevod izvirnika

TEHNICNI PODATKI:

Teza 0,340 kg
Napetost/frekvenca 220- 280V / 50Hz z ozemljitvijo
Mot 250 W pri zagonu

40 W v uporabi
tip izolacije Class Il
Temperatura lepila t°, vrsta regulacije 200°C (400°F), samonastavljiv
podatki o lepilu Original RapidTM 012 mm - %2 °

Proizvajalec si pridrZuje pravico do
sprememb brez najave

NAVODILA ZA VARNO
UPORABO:

PRED UPORABO NAPRAVE
POZORNO PREBERITE
NAVODILA

* VROCE POVRSINE: oboje,
lepilo in Soba lahko dosezeta
temperature do 200 stopinj
Celzija. Izogibajte se vseh stikov
s kozo. Morebitne opekline
takoj polivajte s hladno vodo.
Ne poskus$ajte odstraniti strjeno
lepilo s koze brez zdravniske
pomocgi.

* NAPRAVE ne uporabljajte v
vlaznih in mokrih pogojih in je ne
izpostavljajte drugim teko¢inam.

= V PRIMERU poskodovanega
kabla takoj izvlecite vtikac iz
vti¢nice. Nikoli pri tem ne vlecite
za kabel.

= V NAPRAVO nikoli ne vstavljajte
ni¢esar drugega kot lepilne
palice predpisanega premera.

= NIKOLI ne vlecite staljenega
lepila iz naprave, saj lahko pride
do poskodbe naprrave.

= OTROCI bi lahko uporabljali
napravo samo pod nadzorom
odrasle osebe.

GO

= VEDNO izklopite napravo iz
el.omrezje preden jo Cistite all
pregledujete.

= VEDNO se prepri¢ajte, ali je
naprava priklju¢ena na 220-
240V 50 Hz z vti¢nico, ki ima
ozemljitev. PrepriCajte se, da
je morebitni podaljSek kabla v
odlicnem stanju.

= PO izkljugitvi se pred
pospravilom naprave prepri¢ajte,
¢a se je shladila na sobno
temperaturo

= OPOZORILO: Kadar ga ne
uporabljate, mora biti to orodje
postavljeno na stojalo.

= TA APARAT lahko uporabljajo
otroci, stari od 8 let in ve¢ in
osebe z zmanj$ano telesno,
senzori¢no in dusevno
sposobnostjo ali pomanjkanjem
izku$enj in znanja, ¢e so varno
nadzorovani ali pouceni o
uporabi naprave in razumejo
vklju¢ene nevarnosti. Otroci
se ne smejo igrati z napravo.
Cisc¢enje in vzdrzevanje ne smejo
izvajati otroci brez nadzora.

UPORABA NAPRAVE:

= Zacetek: Vkljucite napravo v
vtiCnico z napetostjo 220 — 240
V /50 Hz z ozemljitvijo. Delovna
temperature je dosezenav 3 — 4
minutah.

= Vstavite lepilno palico v zadnji
del naprave

= Potisnite palico v odprtino v
zadnjem delu naprave

* Previdno oprite $obo na podlago
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in z ob&utkom pritisnite na
sprozilec za ekstrudiranje lepila.
Postavite e drugi del v stik z
lepilom in e je potrebno oba
dela medsebojno nastavite ter
stisnite skupaj za 10 sekund v
povprecju.

* Pri zamenjavi lepilne palice jo
nikoli ne vlecite v smeri nazaj.
Odrezite del lepila, ki gleda
ven in vstavite novo palico z
zadnje strain. Veckrat pritisnite
sprozilec, da iztisnete lepilo iz
grelne Sobe naprave.

= Nikoli ne pustite naprave

vklju¢ene, ¢e ne bo v uporabi 30

minut — izkljucite jo.

= Ko z delom kon¢ate, napravo
vedno ikljucite iz elektricnega
omrezja..

PRIPOROCILA:

= |f the power supply cord is

damaged, it must be replaced by
the manufacturer, manufacturer’s

EG310

Upute za uporabu - prijevod izvornika

TEHNICNI PODACI:

Tezina 0,340 kg
Napetost/frekvenca 220-240V / 50Hz z ozemlienjem
Mot 250 W pri zagonu

40 W Med upotrebom
tip izolacije Class Il
Temperatura liepila t°, vrsta regulacije200°C (400°F), samonastavljiv
podaci o ljepilu Original RapidTM 012 mm - %2 *

Proizvadac¢ si pridrzava pravo do
promjena bez najave

UPUTSTVA ZA BEZOPASNU
UPOTREBU:

PRIJE UPOTEBE PAZLJIVO
PROCITAIJTE UPUTSTVA ZA
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service representative or
authorised trained technician.

* Ce je priklju&ni kabel

poskodovan, ga lahko

zamenja samo proizvajalec ali
pooblasceni seriviser

Ce boste napravo Zeleli odvredi,
to storite v priznani organizaciji
za recikliranje ali v zbiralis¢e
odpadkov ozna&eno z zeleno
oznako.

VZDRZEVANIE:
* Pred vzdrzevanjem orodje

odklopite.

= Orodje ocistite s suho ali vlazno

krpo. NIKOLI ne uporabljajte
nobenih topil.

= NE oljite ali mazite nobenih

delov.

* Prepri¢ajte se, da orodje ni

poskodovano. Pred uporabo ga
zamenjajte ali popravite.

UPOTREBU

= VRUCE POVRSINE: oboje,
ljepilo i dizna mogu postici
temperature do 200 st.Celzija.
Klonite se svih kontakta s kozom.
Sluc¢ajne opekotine poljevati
hladnom vodom. Ne poku$ajte
odstraniti skruceno ljepilo s koze
bez pomoci ljecnika.

* NAPRAVE ne uporabljavajte
u vlaznim i mokrim uvjetima i
nemojte je ispostavljati drugim
teku€inama.



= U SLUCAIJU ostec¢enog labla
ODMAH izvucite utika¢ iz
uti¢nice. Pri tome nikada ne
povlacite za kabel.

U NAPRAVU nikada ne
stavljajte nista drugo osim
pali¢ice od ljepila predpisanog
promjera.

NIKADA ne izlvacite istopljeno
ljepilo iz naprave, da nebi doslo
do njene ostete.

DJECA bi mogla upotrebljavati
napravu samo pod nadzorom
ponoljetne osobe.

PRUE ciscenja in pregleda
naprave uvjek je iskopcCajte iz
ellektri¢ne struje.

UVIJEK PROVIERITE, da je
naprava uklju¢lena na 220-
240V 50 Hz z uti¢nicu s
ozemljenjem. Provijerite, dali je
eventuelni produzetak kabla u
dobrom stanju.

KOD isklju¢enja iz struje se pred
spremanjem naprave uvjerite,
da se je ohladila na sobnu
temperature.

OVAIJ UREDAI nije namijenjen
za uporabu osobama (uklju¢ujuci
djecu) sa smanjenim fizi¢kim,
osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili osobama
koje nemaju dovoljno iskustva
ili znanja, osim ako su u
mogucnosti raditi s osobom
odgovornom za njihovu
sigurnost, nadzor i sluzenje
uputama o uporabi uredaja.
Djecu se mora nadgledati kako
se ista ne bi igrala uredajem.
UPOZORENIJE: Kada nije u
uporabi, ovaj alat se mora staviti
na svoje postolje.

= OVAJ UREDAIJ mogu koristiti

djeca u dobi od 8 i vise

godina i osobe s smanjenim
tjelesnim, senzornim i mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom
iskustva i znanja ako se sigurno
nadgledaju ili upuc¢uju na
uporabu uredaja i razumiju
opasnosti koje su uklju¢ene.
Djeca se ne smiju igrati s
uredajem. Cisc¢enje i odrzavanje
ne smiju obavljati djeca bez
nadzora.

UPORABA NAPRAVE:
= Pogetak: Uti¢nicu ukopc&ajte

u utiha¢ s naponom struje

220 - 240 V/50 Hz. Radna
temperature postize se za
priblizno 3 - 4 minute od
ukapcanija.

Pali¢icu od ljepila stavite us
napravu s straznje strane
Gurnite pali¢icu kroz otvor na
zadnjoj strani naprave.

Pazljivo namjestite diznu za
ekstrudiranje na podlogu te
prstom pritisnite na okida¢ za
ekstrudiranje ljepila. Postavite
jo$ drugi del v stik z ljepilom i, u
slu€aju da je potrebno, oba djela
medusobno stisnite za prosje¢no
10 sekundi.

Pri mjenjanju pali¢ice od ljepila
nikada je ne povlacite u smjeru
prema nazad. Odrezite djel
ljlepila koji gleda vani instavite
novu pali€icu s straznje strane.
Vise puta pritisnite na okidag,

da istisnete ljepilo iz dizne za
grijanje.

Nikada ne ostavite naprave
uklju¢ene, ako nece biti u
upotrebi 30 minuta. Iskopcajte ju.
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* Pri zavr$etku rada napravu uvjek
iskopcajte iz struje.

PREPORUKE:

= U slu¢aju ozljedenog priklju¢nog
kabla moze ga mijenjati samo
ovladteni serviser ili proizvadac.
Ako ¢Cete Zeljeti napravu baciti,
npravite to pri organizaciji,
koja je ovlastena za rukovanje
otpacima ozna¢enim s oznakom
zelene boje.

EG310

O&nyieg Asttoupyiag - petadppacn ToU MPWTOTUTIOU

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EX:

Bdpog 0,340 kg
Tdon / Zuyvotnta 220-240V / 50Hz pe yeiwon
loxdg 250 W apxi pyasiag
40 W katd m yprion
Tomog Mévwang Taén Il
Oeppokpacia KOMag, t°timog puBuong  200°C (400°F), autopuBulopevo.
Mpodiaypagéc Oeppokoag AvBevrikn| RapidT™M @ 12 mm — 14"

O KataokevaoTtriG Siatnpei to
Sikaiwua ardayri¢ mpodiaypapwv
Xwpic mpoeibormoinon.

OAHTIEZ AXDANEIAZ:

AIABAXTE NPOZEKTIKA

MPIN XPHZIMOIOIHZETE TO
OEPMOKOANAHTIKO MIZTOAI-
2YZKEYH TH=HX

= OEPMEX EMIOANEIEX: H
KOAAQ Kal TO EMOTOUIO TOU
gpyalgiov umopoLv va @Tdcouv
Bepuokpacia ewg 200°C (400°F).
Anogpuyete KAGE enagn pe
10 6épua. BaAte apéowc KATw
arnd KPUO VEPO TO CNUEIO TUXOV
Kayipatog. Mnv emixelprioste
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ODRZAVANIE :

= |skljucite alat prije bilo kakvog
odrzavanja

= Cistite alat sa suhom ili vlaznom
krpom. NIKADA ne koristite
otapala.

= NE uljite ili mastite bilo koje
dijelove.

= Uvjerite se da alat nije oStecen.
Popravite ili zamijenite prije
uporabe.

va ByAAeTe TNV OTEPEOTOINUEVN
KOA\a mavw anod Kappévo dépua
Xwpic 1atpikn BorBela.

= MHN xpnotponolroste To
epYaAeio o€ LypEC oLVONRKES 1
MNV TO QEPETE OE EMAPN ME VEPO.

= AN 10 KaAwd10 TpoPodoaiag
KaTaoTpagei, amoouvdéoTte
TO £pyaleio Tpafwvtac o
Boopa and tnv mpila. MNoté unv
Tpafdte To KAAWASIO yia va To
OTTOCUVOEOETE.

* NOTE pnv tonoBeToeTE Kavéva
AANO QVTIKEIUEVO HéCA OTO
EPYAAEIO EKTOC ATIO TIC KOMEC-
OTIK TNG EIOIKNC TTPOTEIVOPEVNG
Slapétpou.

* NOTE pnv Byadete TNV KOAa
amnd 1o Epyaleio amod tn oTIyUn
oV €xel TomoBeTnOel péoa oe
autd. H Mlwpévn k6NN umopei
VA TIPOKAAECEL AVEMAVOPOWTEC
{nMég oTo gpyaleio.



= TA naidid Ba mpémet va
XPNOIUOTIOIOUV TO EPYAAEio Hévo
untd TNV emifAePn evilika.
MANTA va anocuvEeTe TO
gpyaheio anod tnv mpila yia va
akoAouBroel n diatpnon n
KaBaplopudg tTou.

MANTA va olyoupeVECTE OTL

TO epyaleio ival ouvdedepévo
pe mpiCa 220-240V/50Hz pe
yeiwon. Av XpelaoTei, pmopei va
XpnotuormolnOsi emmpooOeto
KaAwd10 o€ AploTn KataoTaon.
A®OY 10 amoouvOEoeTs,
OlYOUPEUTEITE OTI TO EpYalEio
€XeL TTAPEL TNV OeppoKpaoia

dwpaTiov, TPIV TO ATOONKEVOETE.

MPOEIAONOIHZH: Auto

TO epyaleio mpémel va
tomoBeTnOei otnv Bdon 6tav dev
Xpnolgomoleital.

H XYZKEYH pmopei va
xpnotuormnoinOei amd madid
NAiag amé 8 eTwv Kal Avw

Kal armo ATOPA UE PEIWMEVEC
OWMATIKEG, AloBNTNPIOKEC KAl
S1avonTIKEC IKAVOTNTEG R ENNEIPN
eunelpiag kal yvwong, pévo

eav empPBAEmovTal Kal Qv TouG
€xouv 00¢&i 00nyiec oxeTIKA

ME TN XPrioN TNG CUOKEUNG HE
ACPAAN TPOTIO KAl KATAVOOUV
TOUG OXETIKOUG KIvOUvoue. Ta
mratdla dev mpémel va naifouv pe
Tn ouokeur). O kaBaplopde Kal
N ouVTAPNON TNG CUOKEUNC OEV
TIPETIEL VA TIPAYMATOTIOIoUVTAL
amo madid xwpic emiPAeyn
evnNAiKwv.

XPHZIHTOY EPTANEIOY:

= Exkivnon: Zuvdéote to kKahwdlo
Tou epyaAeiou o€ mpila
220-240V/50Hz pe yeiwon. H

Bepuokpacia Tou epyaieiou
anmoKTAtal HETA amd 3 ue 4 AenTd.
Elodyete Tnv KOA\Q - OTIK OTO
oW YEPOG TOU €pyaleiou.
TomoBeTOTE TO EMOTOMIO TOU
EPYaA&iov otV emPAvELa Kal
MEOTE HAAAKA TNV oKavdAAn yia
va e€axOei n kOA\a. TomoBetriote
To 8€UTEPO OTOIXEIO TTAVW OTNV
KOAa Kal av xpetaletal KaAUTepn
otoixlon KAvTe To yprjiyopa Kat
méoTe Ta Svo pépn padi ya
mepimou 10 SeutepoAenta.

MNa va aANG&ete Tov TUTO KOANOC-
OTIK, TTOTE YNV TNV UETAKIVEITE
Katda tn Xprion.Koyte 1o uépog
NG KOAMG TTOU TTPOEEEXEL OTO
epYaAeio Kal el0AyeTe véa KOANO-
OTIK Ao TO Tow HEPOC TOU
epyaheiov. Miéote TNV okavOAaAn
OPKETEC POPEC HEXPL VA PByein
mmaAld k6NN and 1o pyaleio.

Av 10 gpyaleio dev mpodKeltal va
XpnotpormolnBsi yla Ta emépeva
30 Aenta, anmoouvdEOTE TO ATIO
v npia.

MOAIC TeAelwaoeTe TNV SOUAELd
0ag, amocouvOEDTE TO EPYAAEio
and v npida.

ZYZITAZEIZ:

Av 10 KaAwSI0 KATACTPAPEI,
TIPETIEL VA AVTIKATAOTAOEL
Ao TOV KATOOKEVAOTH

1} TOV QVTIITPOOWTIO N
e€ovolodotnuévo ekmaldevuévo
TEXVIKO.

AnaAhayn ano to epyaleio. O
IO10KTATNG Tou gpyaleiou Ba
TIPETTIEL VA TO TTAEL O KATIOLO
AVOYVWPLIOUEVO KEVTPO
QAVAKUKAWONG 1 EYKEKPIUUEVO
onueio mepIoUANOYNC.
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TYNTHPHZH:
* AtoouvdéoTe To Epyaleio TPV
amé omoladnmoTe cuvtripnon.

» KaBapiote 10 epyaleio pe éva
oteyvo N votiopévo mavi. MOTE
pNV Xpnotpomoleite SIOAUTN.

EG310

Kullanim talimatlan - orijinal cevirisi

TEKNiK OZELLIKLER:

Agiriik 0,340 kg
Voltaj / Frekans 220 - 240V / 50Hz topraklama baglantisiyla
Giig Baslangigta 250 W

Kullanimda 40 W
izolasyon tiii 11, Sinif
Yapistinci sicakli, t° diizenleme tiirii 200°C (400°F), kendinden diizenlemeli.
Yapistinci qubuklan Gzelikleri Orijinal RapidTM 012 mm - %"

Imalatgi uyarida bulunmadan
teknik 6zelliklerde degisiklik
yapma hakkini sakli tutar.

GUVENLIK TALIMATLARI:

YAPISTIRICI TABANCASI
— SICAK ERITME
UYGULAYICISINI_
KULLANMADAN ONCE
DiKKATLICE OKUYUN

= SICAK YUZEYLER: Yapistiric
ve alet agz1 200°C (400°F)'ye
varan sicakliklara ulasabillir.
Deriyle temastan kaginin. Yanma
durumunda, yanigi soguk suya
tutun. Tibbi yardim olmadan
buyilik miktardaki yapistiriciy
yanmis deriden ayirmaya asla
calismayin.

= ALETI nemli veya islak
kosullarda kullanmayin veya su
serpintisine maruz birakmayn.

* GUC besleme kablosu hasar
gorirse, fisi glic besleme
prizinden gekerek aletin figini

40

= MHN Ainaivete | ypaodpete ta
egaptpata.

* BeaiwBeite 611 10 epyaleio dev
€xel BAABeC. AVTIKATAOTAOTE 1
emdlopbwote mpiv amd tn xpnon.

gekin. Aleti prizden gikarmak igin
asla kablodan gekmeyin.

= BELIRLI gaptaki tavsiye
edilen Yapistirici gubuk disinda
herhangi bir nesneyi alete
takmayin.

= ALETE taktiktan sonra bir
Yapistirici gubugunu asla aletten
gikarmaya galismayin. Erimis
yapistirici alete tamir edilemez
hasarlar verebilir.

= COCUKLAR aleti yalnizca bir
erigkin gbzetiminde kullanabilir.

= BAKIM veya temizlemeden
énce daima aletin fisini gekin.

= ALETIN daima topraklama
baglantisi olan 220-240V
/ 50Hz bir duvar prizine
takildigindan emin olun.
Gerekirse, topraklamali ve
mikemmel durumda bir uzatma
kablosu kullanilabilir.

= FIS prizden g¢ekildiginde, aletin
yerine kaldinlmadan 6nce oda
sicakligina kadar sogudugundan
emin olun.

= UYARI: Cihaz kullaniimadig
zaman dik konumda durmalidir.

= CIHAZ, 8 ve Usti yastaki
gocuklar cihazin glivenli
bir sekilde kullanimi ile ilgili



gozetim altinda olmalidir.
Fiziksel, duyusal ve zihinsel
yetenekleri azalmis veya deneyim
ve bilgi eksikligi olan kisiler
tarafindan kullanimi esnasinda
olusabilecek tehlikelere karsi
dikkatli olunmalidir. Cocuklarin
yanlzken cihazla oynamalarina
izin veriimemelidir. Cihazin
temizlenmesi ve bakimi, gozetim
altinda olsa bile gocuklar ve
deneyimsiz kisiler tarafindan
yapilmasina kesinlikle izin
veriimemelidir.

ALETIN KULLANIMI:

= Calistirma : Aleti topraklama
baglantisi olan 220 - 240V /
50HZ'lik bir duvar prizine takin.
Calisma sicakhigina 3 ile 4
dakika ardindan ulasiimaktadir.

= Yapigkan gubuklarinin aletin
arkasindan takin.

= Aletin agzini ylizeye karsi
yerlestirin ve yapiskan akitmak
igin tetige hafifge basin. Eger
hemen yeniden hizalama
gerekliyse ikinci elemani
yapistiriciyla temas halinde
yerlestirin ve pargalar yaklasik
10 saniye bir arada presleyin.

= Yapistirici gubuk tiirini
degistirmek igin, asla kullanimda
olan yapistirici gubuklarini

cikarmayin. Aletteki yapistirici
gubugun disar ¢ikmis bélimini
kesin ve aletin arka ucundan
yeni yapistirici gubuk takin. Eski
yapistiriciyl aletten gikarmak igin
tetige birkag kez basin.

= Eger alet 30 dakikayi asan bir
sure kullanilmayacaksa, fisini
prizden gikartin.

* Is tamamlandiktan sonra, aletin
fisini gekin.

TAVSIYELER:

= Eger giig besleme kablosu
hasar gorirse, Uretici, Ureticinin
servis temsilcisi veya yetkili
egitimli bir teknisyen tarafindan
degistirilmelidir.
Aletin atilmasi. Aletin sahibi aleti
taninmis, bu ise adanmis bir geri
donustiirme istasyonu / yesil
noktaya getirmelidir.

BAKIM:

= Bakim 6nceki aleti fisten ¢ekin

= Aleti kuru veya nemli bir bezle
temizleyin. KESINLIKLE solvent
kullanmayin.

* Pargalar YAGLAMAYIN veya
GRESLEMEYIN.

= Aletin hasar gérmediginden
emin olun. Kullanmadan once
degistirin veya onarin.
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EG310

Hasznalati utmutato - forditasa az eredeti @

MUSZAKI ADATOK:

Stly 0,340 kg
Feszilltség 220- 240V / 50Hz fildelt
Teljesitmény 250 W (felmelegedés alatt)

40 W (tartds iizemeltetés idején)
Véddszigetelés 2. osztaly
Homérséklet 200°C (400°F), dinszabélyozd
Ragasztd patronok eredeti Rapid @12 mm - 2 *

M(iszaki adatok valtoztatasi jogat
fenntartjuk.

BIZTONSAGI ELOIRASOK:

FIGYELMESEN OLVASSA EL
HASZNALAT ELOTT.

* FORRO FELULETEK: A
ragasztod is és a késziilék
fuvokaja is felmelegedhet
200°C-ra (400°F). Keriilje
a bérrel valo érintkezést.
Esetlegesen bekdvetkez6 égési
seérlilések esetében azonnal
mossa ki a sebet hideg vizzel.
Ne probalja meg a bdr feliletérdl
eltavolitani a mar megszilardult
ragasztét orvosi segitség nélkiil.

* NE hasznadlja a késziiléket
nedves kdrnyezetben vagy
es6ben. Ne érje a késziiléket
vizsugar.

* NE hasznalja a késziiléket
az elektromos kabel vagy
csatlakozo sériilése esetében.
llyen esetben huzza ki a
csatlakozot. A csatlakozénak
a csatlakoz¢ aljzatbol torténd
kihuzasa érdekében ne hasznalja
a kabelt.

= A gyarto altal ajanlott
ragasztopatronokon kiviil soha
ne hasznaljon mas termékeket.

= NE vegye ki késziilékébdl a mar
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benne talalhato ragasztopatront.
Ezzel helyredllithatatlan karokat
okozhat.

NE engedjen gyerekeket

a késziilék kozelébe! Csak
felligyelet mellett dolgozzon az
olvaszto- és ragasztopisztollyal.
A munka megszakitasa,
befejezése vagy lizemzavar
esetében huzza ki a halozati
csatlakozot a csatlakozé
aljzatbol.

KIZAROLAG 220-240

V-os fesziiltségen (50Hz)
hasznalja késziilekét. Kizardlag
a mUszaki adatokban szerepl6
specifikacioknak megfeleld
hosszabbité kabelt hasznaljon.
Ellendrizze annak tokéletes
mUiszaki allapotat.

AZ olvaszto- és ragasztopisztolyt
csak a teljes lehdlést kdvetéen
csomagolja dssze.
FIGYELMEZTETES: A
ragasztopisztolyt hasznalaton
kivil a mindig a sajat allvanyara
tamasztva tarolja!

EZT A KESZULEKET nem
hasznalhatjak 8 éven aluli
gyermekek, szellemi és testi
vagy egyéb fogyatékossaggal
rendelkezd személyek vagy

a kellé tapasztalattal nem
rendelkezd emberek. Ha nincs
mas lehetéség a késziiléket
csakis egy felelés személy
jelenlétében alkalmazzak akitél
pontos utasitasokat tudnak
kapni. A késziilék nem jaték,
tgyeljen arra, hogy a gyerekek



ne jatszanak vele. A késziilék

tisztitasat gyerekek ne végezzék

felnétt feligyelete nelkiil.
HASZNALATI UTASITAS:

= Hasznalat el6tt: Csatlakoztassa
készilékét a foldelt
halozati csatlakozoéaljzatba
(220-240V/50Hz). Az olvaszto-
és ragasztopisztoly révid (kb.
3-4 perc) felmelegedési id6 utan
uzemkeépes.

* Helyezze a késziilékbe Utkdzésig
a megfelelé ragasztopatront.

= Kenje a ragasztot az egyik
felliletre. Az adagolo
hasznalataval aktivalodik a
ragasztopatron tovabbitasa.

Ezt kbvetéen mintegy 10
masodpercen keresztiil szoritsa
0ssze az Osszeragasztando
anyagokat, ill. korrigalja esetleg
azok elhelyezkedését.

* Ne vegye ki a késziilékbél a
nem hasznalt ragasztépatront.
Vagja le a ragasztopatronnak
a keszulekbol kiallo részét,
és helyezzen be egy Uj
ragasztopatront. Hasznalja
tébbsz6r az adagolot, hogy a
fatétérbdl kidiriiljon a fel nem
hasznalt ragaszto.

= Hosszabb munkasziinet
esetében (tébb mint 30
perc) mindig huzza ki a
csatlakozoaljzatbol a késziiléket.
= A munka befejezését kdvetéen
huzza ki a csatlakozét a
csatlakoz¢ aljzatbol.
TAJEKOZTATO:

= Ellenérizze rendszeresen
a csatlakozot és a kabelt.
Sériilés esetén vigye készlilékét
szervizbe.

A keésziilék selejtezése céljabol
keresse fel a megfelel6 és
elismert atvevéhelyeket,
ahol lehetdség nyilik az
Ujrahasznositasra.

KARBANTARTAS:

= Barmilyen karbantartas el6tt
aramtalanitsa a szerszamot.

= Tisztitsa meg a szerszamot
egy szaraz vagy nedves
torlé6kendével.

SOHA ne hasznaljon oldoszert.

* NE olajozza és zsirozza meg az
alkatreszeket.

= Gy6z6djon meg rola, hogy a
szerszam nem serult meg.
Hasznalat el6tt cserelje ki vagy
javitsa meg.
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EG310

Instructiuni pentru utilizator - traducere a originalului

SPECIFICATII TEHNICE:

Greutate 0340 kg
Tensiune / frecventa 220 - 240 V / 50Hz cu impédmantare
Putere 250 W la pornire
40 Win utilizare
Tip de izolatie Clasa Il
Temperaturé de topire, t° tip de reglare 200°C (400°F), cu autoreglare

Producatorul isi rezerva dreptul
de a modifica specificatiile fara
notificare.

INSTRUCTIUNI DE
SIGURANTA:

CITITI CU ATENTIE INAINTE
DE A FOLOSI PISTOLUL DE
ADEZIV - APLICATORUL DE
MATERIAL TOPIT

= SUPRAFETE FIERBINTI:
Adezivul si duza aparatului pot
atinge temperaturi de pana la
200°C (400°F). Evitati orice
contact cu pielea. Daca va
ardeti, scufundati arsura in apa
rece. Nu incercati niciodata
sa indepartati blocuri mari de
adeziv de pe pielea arsa fara
asistenta medicala.

= NU folositi aparatul in conditii
de umezealad si nu o expuneti la
improscari cu apa.

= DACA s/a deteriorat cablul de
alimentare, scoateti aparatul din
priza tragand de stecher. Nu

trageti niciodata de cablu pentru

a scoate stecherul din priza.

= NU puneti niciodata in aparat
alte obiecte decét tijele de
adeziv recomandate, de
diametrul specific.

= NU scoateti niciodata o tija
de adeziv din aparat odata

44

ce aceasta a fost introdusa.
Adezivul topit poate provoca
deteriorari ireparabile la aparat.

= COPIII pot folosi aparatul sub
supravegherea unui adult.

= SCOATETI intotdeauna aparatul
din priza inainte de a incepe
curatarea sau intretinerea.

= ASIGURATI-VA intotdeauna
ca aparatul este conectat la
o priza de 220-240V / 50Hz
cu impamantare. Daca este
necesar, folositi un prelungitor in
stare perfecta.

= CAND este scos din priz3,
asigurati-va ca aparatul este la
temperatura camerei inainte de
a-l depozita.

= AVERTIZARE: Aceasta unealta
trebuie tinuta in suportul ei
in momentele in care nu este
folosita. 3

= ACEASTA UNEALTA poate
fi folosita si de catre copii cu
varsta de peste 8 ani doar daca
in prealabil au fost instruiti cu
privire la utilizarea ei sau daca
sunt supravegheati de catre un
adult. Curatarea si mentenanta
sculei nu poate fi facuta de catre
copii.

FOLOSIREA APARATULUI:

= Pornirea: Conectati aparatul la
o priza de 220 - 240V / 50Hz
cu impamantare. temperatura de
lucru se obtine dupa 3-4 minute.

= Introduceti tijele de adeziv in
capatul din spate al aparatului.

* Puneti duza aparatului pe



suprafata si apasati usor
tragaciul, pentru a scoate adeziv.
Puneti al doilea element in
contact cu adezivul, daca trebuie
reglat si presati-le timp de cca.
10 secunde.

Pentru a schimba tipul de tija de
adeziv, nu o scoateti niciodata
din aparat. Taiati partea de tija

in exces din aparat si introduceti
o tija noud in partea din spate a
aparatului. Apasati tragaciul de
cateva ori pentru a purja vechiul
adeziv din aparat.

Daca nu folositi aparatul o
perioada care depaseste 30 de
minute, scoateti-l din priza.
Dupa ce ati terminat lucru,
scoateti aparatul din priza.

RECOMANDARI:

Daca s/a deteriorat cablul de
alimentare, el trebuie inlocuit de
catre producator, de catre un

agent de service al acestuia sau
de céatre o persoana calificata
similar, pentru a evita pericolele.
Eliminarea aparatului.
Proprietarul aparatului trebuie sa
il duca la un centru de preluare
recunoscut / punctul verde.

INTRETINERE:
= Scoateti scula din priza inainte

de orice intretinere

= Curatati scula cu o carpa

uscatd sau umeda. Nu folositi
NICIODATA solventi.

= NU gresati nicio piesa.
= Asigurati-va ca scula nu este

deteriorata. Inlocuiti-l sau
reparati-l inainte de utilizare.
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EG310

YKasaHuA 3a noTpe6buTens - npeBoA OT OpUrMHana

TEXHUYECKHU CNELUDPURALIUN:

Terno 0,340 kg
Borman / Yectora 220 - 240V / 50Hz cve 3asemsABane
Mougtoct 250 W npu craptvpate

40 W npu usnonasane
Tun usonauua HKnac Il
Temneparypa xa fenwioro, t° T peryaupane 200°C (400°F), camoperymmpauia ce
Cneundmraum Ha npbykute nenuno Opuruxanku RapidTM 612 mm - %2 °

[lponsBoauTenAar cu 3anassa
rpaBoTo Ha NPoMsAHa Ha
crneumgprraymmTe 6e3
npeaynpexaeHHe.

YKA3AHHUA 3A
BE3OMNACHOCT:

NMPOYETETE BHUMATEJIHO,
NPEAU OA U3MOJIBBATE
NMUCTOJIETA 3A CTONMAEMO
nenuno

* TOPELLU NOBBPXHOCTMH:
Jlenunoto 1 HaKpaMHUKBT Ha
WMHCTPYMEHTa MoraT fa AocTuraT
Temnepartypa o 200°C (400°F).
N3barsanTe KOHTAKT C KoMarta.
AKo nonyuuTe narapsHe,
noToneTe MACTOTO B CTyAeHa
Boga. Hukora He ce onuTtBanTe
camu [a MaxHeTe BTBbPAEHO
Nenuno oT U3ropeHaTa Koma,
06bpHETE CE KbM MeAMULMHCKO
nuue.

= HE n3nonsBanTe MHCTpPyMeEHTA B
yCNOBMWA C MHOIO Bfiara v He ro
MOKpeTe.

= AKO 3axpaHBawmAaT kaben
e NoBpeaeH, pasKayeTe
MHCTPYMEHTa KaTo uagbpnarte
wencena or KoHtakTta. Hukora
He abpnanTe kabena, 3a ga
paskaunTe MHCTPYMEHTA.

* HUKOI'A e cnaranTte
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apyru npegmMmeTu B

MHCTPYMEHTA, C U3KITHOYeHUe

Ha nNpenopbyYBaHaTa npbyKa
nenuno cbc cneumburyeH
ANameTbp.

HUKOIA He nssampanTe
npbyKaTa nenuno cnep Kato e
6una noctaBeHa B MHCTPYMEHTA.
PastoneHoTo nenuno moxe ga
NPUYUHU HEMONPAaBUMK NOBPEAMU
Ha MHCTPYMeEHTa.

AOELLATA 1pa6Ba na nanonssat
MHCTPYMEHTa camo Moz,
HabnoaeHue Ha Bb3pacTHMU.
NMPEAM pa v3sbpluBaTe
noaApbHKKa UK NOYUCTBAHE,
BUHArM n3BamganTe Lencena
Ha MHCTPYMEHTa OT KOHTaKTa.
YBEETE CE, ue
MHCTPYMEHTLT € CBbpP3aH C
220-240V / 50Hz KoHTaKT

CcbC 3a3emaABaHe. AKo e
HeobxooMMO, MOXe Ja ce
M3MNoN3Ba yAbLMKUTEN, KOWUTO € B
M3MNpPaBHO CbCTOAHME.

CJIE[ kaTo paskauuTte
MHCTPYMEHTA OT KOHTaKTa,
BMHarun ce ybexaasamnte ganu
TOM ce e oxflagun A0 cTanHa
Temneparypa npeau ga ro
nocTaBATe 3a CbXpaHEeHHWe.
BHUMAHME: Ypenust pa ce
nocTaBs Ha cToMKaTa CH, KoraTto
He e B ynoTpeba.

YPEODBT MOME pa ce
u3nonssa oT Aeua Haa 8
FOAMHM, XOpa C yBpeXAaHuA

1 xopa 6e3 npeauLlEeH ONuT C
nogo6HU MHCTPYMEHTH caMo
noa, HaA30p WK Cref NPoBeAEH



MHCTPYKTaX OTHOCHO HayMHa
Ha ynotpeba 1 CboTBETHUTE
puckose. [la He ce nanonaea
KaTo Urpayka 3a geua. [la He
Ce M3BbPLUBA NOYUCTBAHE U
noaApbKKa Ha ypeaa oT geua
6e3 Haa3op.
MU3MNON3BAHE HA
MHCTPYMEHTA:

= CrapTupane : bxHeTe
wencena B 220 - 240V / 50Hz
3a3eMeH KoHTakT. PaboTtHata
Temneparypa ce AocTura cnep
OKONo 3 A0 4 MUHYTH.

* [bxHETE NPBYKMTE NEnUno B
3ajHara 4acT Ha MHCTPyMeHTa.

= [lonpeTe HakparHHUKa

Ha MHCTPYMEHTa KbM
MOBBPXHOCTTA, KOATO Lue
3anenBsaTe W NIEKO HaTUCHETE
Kon4yeTo, 3a Aa uaTeye
nenunoto. [JonpeTte HakpanHuKa
KbM BTOpaTa NMoBbPXHOCT,

KOATO LU 3anenBsare, ako e
HeobX0AMMO LeHTpOoBanTe
[BETE NMOBbPXHOCTU U MM
cbeanHeTe 6bP30 B paMKMUTE Ha
okono 10 cekyHaM.

3a na cmenuTe BMaa nenuno,
HUKOra He BaJeTe M3Mon3BaHOTOo
B MoMeHTa nenuno. CpexeTe
oCTaBallaTa 4acT OT npbyKaTa

M nocTaBeTe HOBOTO NIEMWIIO

OT 3aJHara cTpaHa Ha
WMHCTpyMeHTa. HaTtucHeTe
KOMYeTO HAKOMKO MbTH, 3a Aa
M3Kaparte CTapoTo Nenuno ot
MHCTPYMEHTA.

* AKO MHCTPYMEHTHT HAMa Aa
6bae nanonssaH noHe 30
MWHYTH, ©3BaZeTe Wwencena ot
KOHTaKTa.

* N3BapeTe wencena ot KOHTaKTa
cnep, Kato cBbpLmMTe paborTa.

NMPENOPDBHKMU:

= AKo 3axpaHBalMAT Kaben e
noepeneH, Ton Tpabea ga 6bae
NMoAMEHEH OT NPOWU3BOAUTENSA
WM OT HEroB CEPBU3EH
npeacTaBuTeN MM Nogo06HO
KBaIMPULIMPAHO NnLe, 3a Aa ce
n3berHe onacHoCT.

* M3axBbprsaHe Ha MHCTPYMEHTA.
Co6CTBEHMKBT HA MHCTPYMEHTa
TpAbGBa Aa ro 3aHece B
OTOpM3MpaH NyHKT 3a
peLMKInpaHe Ha Nogo6HM
ypeau.

NOAAOPBHHKA :

* [peon n3BbpLUBaHE Ha
NoAAPbKKA MHCTPYMEHTBT
TpAGBa Aa ce U3KIoYH

* [NouncTBanTe MHCTPYMEHTa
CbC CyXxa WM BNawHa Kbpna.
HUKOTA He uanonssawte
PasTBOPUTESN. _

= HE CMA3BAMTE vactute
mMacna unm rpecu.

= BuHaru npoBepsBaviTte ganv
MHCTPYMEHTBT HE € NOoBpPeaeH.
Mpeau ekcnnoartauma ro
pPEMOHTUpaNTe UK NoAMeEHETE
CbOTBeTHaTa YacT.
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